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ЄНС СТОЛТЕНБЕРГ:
«Україна має зберегтись 
як суверенна незалежна 

держава в Європі,  
і в наших інтересах — 

підтримати  
Україну». 

Страхування ризиків 
привабить інвесторів

ГАРАНТІЇ. Україна веде переговори з партнерами про залучен-
ня додаткового фінансування для страхування військових ризи-
ків інвесторів. Про це йшлося під час зустрічі першого віцепрем’єр-
міністра — міністра економіки України Юлії Свириденко з виконав-
чим віцепрезидентом Багатостороннього агентства гарантій інвес-
тицій (MIGA) Хіроші Матано. 

«Нині Україна потребує розблокування притоку приватних інвес-
тицій. Але всі розуміють, що без надійних інструментів страхуван-
ня військових ризиків ми не побачимо активного притоку інвести-
цій. MIGA цього року вже втілила два проєкти зі страхування вій-
ськових ризиків у реальному секторі й ще два — у фінансовому. 
Також вона працює над залученням додаткового фінансування до 
кінця року від п’яти країн. Ми домовилися про створення робочої 
групи для пришвидшення та оптимізації процесу страхування ін-
весторів», — повідомила Юлія Свириденко.

За її словами, вкрай важливо змінити сприйняття України як су-
цільної зони високого ризику. Одне з потенційних рішень — ство-
рення спеціального трастового фонду, спрямованого на започат-
кування всесвітнього страхування та перестрахування військових 
ризиків. 

371,3 млрд грн 
було спрямовано з держбюджету на 

соціальні виплати у січні — жовтні 2023 
року, зокрема у жовтні — 35,42 млрд грн

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем’єр-міністр  
Денис Шмигаль наголосив, що економічне відновлення 
продемонструє партнерам: їхня підтримка дає результати

Вкладати в Україну 
вигідно і перспективно

Генсек НАТО перед зустріччю Ради міністрів ЄС з питань 
оборони про те, що потрібно більше допомоги від 
НАТО та інших союзників
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Як забезпечити успіх 
українського піхотинця

ДОПОМОГА. Міністр закор-
донних справ України Дмитро Ку-
леба взяв участь у Раді міністрів 
закордонних справ Європейсько-
го Союзу. Він закликав збільши-
ти військову допомогу, ухвали-
ти у грудні рішення щодо почат-
ку переговорів про вступ України 
до ЄС, а також прискорити робо-
ту над 12-м пакетом санкцій про-
ти рф та посилити взаємодію із 
країнами Азії, Африки та Півден-
ної Америки завдяки формулі ми-
ру та гуманітарній програмі Grain 
From Ukraine.

«Відсуньмо вбік усі нюанси 
процесу ухвалення політичних рі-
шень та сфокусуймося на голов-
ному питанні: що ми маємо да-
ти українському піхотинцеві, щоб 
забезпечити його успіх? Відпо-
відь складається із двох компо-
нентів: засоби для виконання ро-

боти та моральний дух», — наго-
лосив він. 

Глава МЗС висловив вдячність 
ЄС за надання зброї та боєприпа-
сів, а також кроки, які піднімають 
моральний дух наших людей. Він 
наголосив, що неможливо пе-
реоцінити позитивний вплив не-
щодавнього рішення Єврокомі-
сії, яка рекомендувала відкри-
ти переговори про вступ Украї-
ни до ЄС. 

«Ми розраховуємо на одно-
стайну підтримку ваших лідерів 
у грудні, коли Європейська ра-
да зустрінеться для схвалення рі-
шення щодо відкриття перегово-
рів про вступ», — зауважив він.

Міністр детально зупинився на 
пріоритетних військових потре-
бах. Він закликав збільшити вій-
ськову підтримку та скоротити 
час її доставки. Зокрема йдеться 

про бойову авіацію, артилерійські 
системи, РСЗВ, броньовані ма-
шини, танки, боєприпаси, засоби 
РЕБ, радари, дрони, далекобійні 
ракети та інші позиції. Окремо він 
наголосив на важливості подаль-
шого посилення протиповітряної, 
протиракетної оборони близько-
го, середнього і далекого радіу-
са дії та надання відповідних боє-
припасів.

«Ми вдячні за всю надану під-
тримку. Розраховуємо на отри-
мання восьмого траншу в межах 
фонду миру та створення спец-
фонду в межах Європейського 
фонду миру на 20 мільярдів єв-
ро для допомоги Україні. Важли-
во також прискорити імплемента-
цію спільного плану ЄС з надан-
ня мільйона артилерійських бо-
єприпасів», — цитує слова міні-
стра віт чизняне МЗС.

США надають безпрецедентну 
підтримку

ВІЗИТ. У межах робочого ві-
зиту до США у складі україн-
ської делегації, яку очолює пер-
ший віцепрем’єр-міністр — мі-
ністр економіки Юлія Свириден-
ко, керівник Офісу Президен-
та Андрій Єрмак провів зустріч 
із Державним секретарем Спо-
лучених Штатів Америки Енто-
ні Блінкеном, повідомляє Офіс 
Президента.

У зустрічі взяли участь: ви-
конувач обов’язків першого за-
ступника Державного секрета-
ря США, заступниця державно-
го секретаря з політичних питань 
Вікторія Нуланд, заступник по-
мічника Державного секретаря 
США з питань Європи та Євра-
зії Кріс Сміт та інші представни-
ки Держдепартаменту Сполуче-
них Штатів. Українську сторону 
представляли Юлія Свириден-

ко, Посол України у США Оксана 
Маркарова, заступниця міністра 
юстиції Ірина Мудра, радники ке-
рівника Офісу Президента Дарія 
Зарівна та Владислав Власюк.

Від імені Президента України 
Володимира Зеленського Ан-
дрій Єрмак висловив глибоку 
подяку адміністрації Президен-
та Джозефа Байдена, обом па-
латам Конгресу США та всьо-
му американському народо-
ві за безпрецедентну допомогу, 
яку вони надають нашій держа-
ві в боротьбі з російською агресі-
єю. Він подякував за направлен-
ня Білим домом запиту про фі-
нансування видатків на допомо-
гу Україні та висловив сподіван-
ня на його схвалення американ-
ськими законодавцями. 

Керівник ОП поінформував 
Державного секретаря про прі-

оритетні потреби сил оборо-
ни України. Окремо було наго-
лошено на важливості надан-
ня нашій державі засобів про-
типовітряної оборони. Він ак-
центував на важливості якнай-
швидшого укладення двосто-
ронньої угоди між Україною та 
США про безпекові гарантії на 
виконання Спільної декларації 
G7 про підтримку нашої країни, 
підписану у Вільнюсі 12 липня 
цього року.

«Ми надзвичайно цінуємо 
те, що Сполучені Штати стоять 
пліч-о-пліч з Україною в цей ви-
рішальний історичний момент. 
Майбутні покоління залежать 
від нашої здатності захистити 
свободу сьогодні. Тому я певен, 
що ми зосередимося на кроках, 
які допоможуть нам перемог-
ти», — сказав Андрій Єрмак.
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європейський суд з прав людини та україна

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення ✦ оголошення

СПРАВА «КОПЧИНСЬКИЙ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF KOPCHINSKIY v. UKRAINE)

(Заява № 65647/12)
Стислий виклад рішення від 12 жовтня 2023 року

У грудні 2007 року заявник, який працював адвокатом, звернувся до Нахімовсько-
го районного суду м. Севастополя (далі — Нахімовський суд) з адміністративним 
позовом, оскаржуючи рішення Кваліфікаційно-дисциплінарної комісії адвокатури м. 
Севастополь (далі — Комісія) про накладення на нього дисциплінарного стягнення. 
Пізніше він доповнив свій позов, вимагаючи також визнати незаконним рішення Ви-
щої кваліфікаційної комісії адвокатури (далі — Вища комісія) про анулювання його 
свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю. Нахімовський суд закрив 
провадження у справі на підставі того, що ним раніше уже було постановлено ухва-
лу за ідентичним позовом заявника проти тих же відповідачів. Апеляційний суд зали-
шив цю ухвалу без змін. Вищий адміністративний суд України скасував ухвали судів 
першої та апеляційної інстанцій та закрив провадження, ухваливши, що справа під-
лягала розгляду у порядку цивільного судочинства.

Нахімовський суд відмовив заявнику у відкритті другого провадження у справі 
за ідентичним адміністративним позовом, ухваливши, що позов не підлягав розгля-
ду в порядку адміністративного судочинства. Севастопольський апеляційний адміні-
стративний суд скасував ухвалу Нахімовського суду вказавши, що ця справа підля-
гала розгляду в порядку адміністративного судочинства, однак залишив скаргу за-
явника без розгляду, зазначивши, що ідентичні вимоги заявника перебували на роз-
гляді в цивільному суді. 

У травні 2008 року заявник звернувся до Ленінського районного суду міста Севас-
тополя (далі — Ленінський суд) з цивільним позовом, оскаржуючи рішення Комісії та 
Вищої комісії. Ленінський суд залишив позовну заяву на рішення Комісії без розгля-
ду у зв’язку з тим, що той же позов уже розглядався адміністративним судом. Апе-
ляційний суд залишив ухвалу районного суду без змін. Верховний Суд України скасу-
вав дану ухвалу і направив скаргу на новий розгляд до суду першої інстанції. Згодом 
цивільне провадження було закрите Ленінським районним судом за клопотанням за-
явника на тій підставі, що справа не підлягала розгляду в порядку цивільного судо-
чинства. Позовну заяву на рішення Вищої комісії Ленінський суд направив до Печер-
ського районного суду міста Києва, який закрив провадження у справі на тій підставі, 
що справа підлягала розгляду в порядку адміністративного судочинства. Вищий спе-
ціалізований суд України з розгляду цивільних і кримінальних справ залишив у силі 
цю ухвалу, яка набрала законної сили.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за пунктом 1 статті 6 Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод (далі — Конвенція) на  відсутність розгляду національними судами його ви-
мог по суті.

Розглянувши скаргу заявника, Європейський суд зауважив, що у цій справі заяв-
ник подав до судів декілька позовів з одного і того ж питання, що дійсно ускладни-
ло провадження. У той же час Європейський суд зазначив, що як і цивільний, так і 
адміністративний суди відмовилися розглядати позов заявника проти Вищої комісії, 
отже, провадження у справі заявника було закрито без розгляду його вимог по су-
ті. Європейський суд дійшов висновку, що зазначене становить відмову у правосуд-
ді та порушує саму суть права заявника на доступ до суду, та констатував порушен-
ня пункту 1 статті 6 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Оголошує прийнятною скаргу за пунктом 1 статті 6 Конвенції стосовно позовів 

проти Вищої комісії, а решту скарг у заяві — неприйнятними;
2. Постановляє, що було порушено пункт 1 статті 6 Конвенції;
3. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику такі 

суми, які мають бути конвертовані в національну валюту держави-відповідача за кур-
сом на день здійснення платежу:

(i) 3 600 (три тисячі шістсот) євро та додатково суму будь-якого податку, що мо-
же нараховуватися, в якості відшкодування моральної шкоди; 

(i) 1 225 (одна тисяча двісті двадцять п’ять) євро та додатково суму будь-якого 
податку, що може нараховуватися заявнику, в якості компенсації судових та інших 
витрат;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти;

4. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції.

СПРАВА «МОЛОКОВ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF MOLOKOV v. UKRAINE)

(Заява № 60865/16)
Стислий виклад рішення від 12 жовтня 2023 року

Заявник стверджував, що у лютому 2015 року декілька охоронців побили його 
кийками та ногами під час обшуку в камері заявника у Запорізькому слідчому ізоля-
торі (далі — СІЗО). Згідно з офіційними документами, «фізичну силу та кайданки» 
застосували у відповідь на агресивну поведінку заявника. Прокуратура Запорізької 
області порушила кримінальне провадження за цим фактом, яке тричі закривалося у 
зв’язку з відсутністю в діях працівників СІЗО ознак кримінального правопорушення, 
однак усі постанови про закриття провадження були скасовані як передчасні та неза-
конні. Розслідування досі триває.

У лютому того ж року, коли заявника було доставлено до Бердянської виправ-
ної колонії № 77, де заявник разом із іншими ув’язненими нанесли собі тілесні ушко-
дження одноразовими бритвами. За твердженнями заявника, їх жорстоко побили. 

Згідно з твердженнями адміністрації установи виконання покарань до новоприбулих 
ув’язнених застосували силу після того, як вони відмовилися виходити з автомобі-
ля та завдали собі тілесних ушкоджень після підбурювання їх до цього заявником. За 
цим фактом було порушено кримінальне провадження, яке чотири рази закривало-
ся у зв’язку з відсутністю в діях працівників колонії складу кримінального правопору-
шення, однак усі постанови про закриття провадження були скасовані як передчасні 
та протиправні. Розслідування досі триває.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за статтею 3 Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (да-
лі — Конвенція) на жорстоке поводження під час тримання його під вартою та на не-
належне розслідування на національному рівні у зв’язку з цим.

Розглянувши скарги заявника та з огляду на матеріали справи, Європейський суд 
зауважив стосовно другого епізоду, що нанесення заявником собі тілесних ушко-
джень вочевидь було умисною дією, яка передбачала серйозний ризик для фізич-
ної недоторканості як ув’язнених, так і охоронців, а також могла підірвати безпеку 
та порядок в установі виконання покарань в цілому. Тому Європейський суд пого-
дився, що застосування сили було необхідним за таких обставин, однак, ані обсяг, 
ані пропорційність сили, застосованої до заявника, не були належним чином оцінені. 

Європейський суд вказав, що у зв’язку з обома епізодами держава належним чи-
ном не довела законність і абсолютну необхідність застосування сили до заявника, 
а також отримання ним тілесних ушкоджень інакше, а не внаслідок стверджуваного 
жорстокого поводження. З огляду на це Європейський суд дійшов висновку, що за-
явник був підданий жорстокому поводженню.

Проведене на національному рівні розслідування у цій справі Європейський суд 
визнав неефективним у зв’язку з тим, що низка важливих слідчих дій була проведе-
на зі значною затримкою, розслідування неодноразово закривалося та відновлюва-
лося, а неодноразові повернення справи на додаткове розслідування можуть свідчи-
ти про серйозні недоліки в національній системі здійснення слідства. 

Європейський суд дійшов висновку, що було порушено матеріальний та проце-
суальний аспекти статті 3 Конвенції у зв’язку з обома випадками жорстокого пово-
дження з заявником.

Водночас Європейський суд зазначив, що від нового розслідування, призначеного 
у цій справі, навряд чи слід очікувати результатів не лише у зв’язку з тим, що в Укра-
їні триває війна, а й тому, що з моменту оскаржуваних подій минуло більше семи ро-
ків. Тому розслідування не може вважатися ефективним.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1. Вирішує долучити заперечення Уряду щодо невичерпання національних засобів 

юридичного захисту до розгляду справи по суті та відхиляє його;
2. Оголошує заяву прийнятною;
3. Постановляє, що було порушено матеріальний аспект статті 3 Конвенції у 

зв’язку з обома оскаржуваними епізодами; 
4. Постановляє, що було порушено процесуальний аспект статті 3 Конвенції у 

зв’язку з обома оскаржуваними епізодами;
5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику 4 000 

(чотири тисячі) євро та додатково суму будь-якого податку, що може нараховувати-
ся, в якості відшкодування моральної шкоди; ця сума має бути конвертована в націо-
нальну валюту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначену суму нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти;

6. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції.

СПРАВА «СИРОТЕНКО ТА ІНШІ ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF SYROTENKO AND OTHERS v. UKRAINE)

(Заява № 12345/16 та 11 інші заяви)
Стислий виклад рішення від 19 жовтня 2023 року

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявники скар-
жилися за пунктом 1 статті 6 та статтею 13 Конвенції про захист прав людини і осно-
воположних свобод (далі — Конвенція) на надмірну тривалість кримінальних прова-
джень та відсутність у національному законодавстві ефективного засобу юридичного 
захисту у зв’язку з цим. Заявники у заяві № 51843/21 та заявник у заяві № 12345/16 
також висунули інші скарги за положеннями Конвенції. 

Розглянувши скарги заявників, Європейський суд дійшов висновку, що тривалість 
проваджень на національному рівні була надмірною і не відповідала вимозі «розум-
ного строку» та, що у заявників не було ефективного засобу юридичного захисту у 
зв’язку з цими скаргами та констатував порушення пункту 1 статті 6 та статті 13 Кон-
венції.

Стосовно інших скарг заявників у заяві № 51843/21 Європейський суд, посилаю-
чись на свою попередню практику, дійшов висновку, що ці скарги також свідчать про 
порушення положень Конвенції.

Щодо інших скарг у заяві № 12345/16 Європейський суд зазначив, що вони або 
не відповідають критеріям прийнятності, або не виявляють жодних ознак порушення 
прав і свобод, гарантованих Конвенцією або протоколами до неї, та відхилив цю час-
тину заяви відповідно до пункту 4 статті 35 Конвенції.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
1.  «Вирішує об’єднати заяви;
2. Оголошує прийнятними скарги на надмірну тривалість кримінальних прова-

джень та відсутність у національному законодавстві ефективного засобу юридично-
го захисту у зв’язку з цим, а також інші скарги за усталеною практикою Суду, наведе-
ні у таблиці в додатку, а решту скарг у заяві № 12345/16 — неприйнятними;

3. Постановляє, що було порушено пункт 1 статті 6 та статтю 13 Конвенції у зв’язку 
з надмірною тривалістю кримінальних проваджень та відсутністю у національному 
законодавстві ефективного засобу юридичного захисту, аби поскаржитися на це; 

4. Постановляє, що було порушено Конвенцію у зв’язку з іншими скаргами, вису-
нутими за усталеною практикою Суду (див. таблицю у додатку);

5. Постановляє, що:
(a) упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявникам су-

ми, зазначені у таблиці в додатку; ці суми мають бути конвертовані в національну ва-
люту держави-відповідача за курсом на день здійснення платежу;

(b) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти».

СПРАВА «ТЕРЕЩЕНКО ПРОТИ УКРАЇНИ» 
(CASE OF TERESHCHENKO v. UKRAINE)

(Заява № 35481/20)
Стислий виклад рішення від 19 жовтня 2023 року

У грудні 2017 року заявник ініціював судове провадження, вимагаючи встанови-
ти конкретний графік для його регулярних побачень з дитиною по шість годин вісім 
днів на місяць за місцем проживання дитини. Орган опіки та піклування, який долу-
чився до провадження як третя сторона, хоч і зазначив, що стосунки між заявником 
і матір’ю дитини були напруженими, загалом підтримав вимоги заявника щодо гра-
фіку побачень. 

Мати дитини погодилася з рекомендованим органом опіки та піклування графі-
ком побачень і надала психологічний висновок, в якому стверджувалося, що у ди-
тини були «напружені, емоційно-травмуючі та недовірливі стосунки» із заявником і 
вона зазнавала «психологічного тиску» з його боку, однак конкретних випадків на-
ведено не було. 

Первомайський міськрайонний суд Миколаївської області  (далі — суд першої 
інстанції) зобов’язав матір дитини не перешкоджати спілкуванню заявника з дити-
ною та постановив, що він міг бачитися зі своєю донькою по шість годин чотири дні 
на місяць.

Миколаївський апеляційний суд (далі — апеляційний суд) залишив без змін рі-
шення суду першої інстанції, встановивши, що зменшення періодичності побачень 
заявника із донькою (у порівнянні з рекомендованою органом опіки та піклування) 
було встановлено, враховуючи психологічний висновок та найкращі інтереси дитини.

Заявник оскаржив рішення судів нижчих інстанцій, вказавши, що суди не враху-
вали положення статті 19 Сімейного кодексу України, відповідно до якої, вирішую-
чи спори щодо участі батьків у вихованні дитини, суди могли не погоджуватися з ви-
сновком органу опіки та піклування, лише якщо висновок органу був недостатньо об-
ґрунтованим або суперечив інтересам дитини. Верховний Суд залишив без задово-
лення скаргу заявника як необґрунтовану.

До Європейського суду з прав людини (далі — Європейський суд) заявник скар-
жився за статтями 6, 8 та 13 Конвенції про захист прав людини і основоположних 
свобод (далі — Конвенція), що суди несправедливо обмежили його спілкування з ди-
тиною без достатніх на це підстав. Європейський суд вирішив розглянути скаргу за-
явника виключно за статтею 8 Конвенції.

Розглянувши скарги заявника, Європейський суд зазначив, що національні суди 
обмежили побачення заявника з донькою чотирма днями на місяць, не навівши кон-
кретних причин або вказівок, що це відповідало б інтересам дитини. Зокрема, апе-
ляційний суд не пояснив, чому періодичність побачень заявника з дитиною мала бу-
ти зменшена, а рішення судів першої інстанції та Верховного Суду взагалі не містять 
оцінки, як зменшення періодичності побачень могло відповідати найкращим інтере-
сам дитини. Також суди не вказали підстав, наведених у статті 19 Сімейного кодек-
су України, які б дозволяли їм відійти від думки органу опіки та піклування. Крім то-
го, суди не розглянули, чи можна було розв’язати стверджувану проблему у стосун-
ках між заявником і його донькою за допомогою інших заходів, які б реалізували на 
практиці гарантії взаємного спілкування батьків і дитини.

Європейський суд встановив, що у цій справі національні суди не навели відповід-
них і достатніх підстав для виправдання встановлення обмежень на періодичність по-
бачень заявника з його донькою, а також не було встановлено, що ці обмеження від-
повідали найкращим інтересам дитини, а інтерес заявника у частіших побаченнях зі 
своєю дитиною не був належним чином врахований, та констатував у зв’язку з цим 
порушення статті 8 Конвенції.

Додатково Європейський суд зауважив, що нове провадження щодо графіка по-
бачень, яке заявник ініціював у 2019 році і результат якого невідомий, не має стосун-
ку до питання, вирішеного у цій справі.

ЗА ЦИХ ПІДСТАВ СУД ОДНОГОЛОСНО
«1. Оголошує заяву прийнятною;
2. Постановляє, що було порушено статтю 8 Конвенції;
3. Постановляє, що:
упродовж трьох місяців держава-відповідач повинна сплатити заявнику такі суми, 

які мають бути конвертовані в національну валюту держави-відповідача за курсом на 
день здійснення платежу:

(i) 2 900 (дві тисячі дев’ятсот) євро та додатково суму будь-якого податку, що мо-
же нараховуватися, в якості відшкодування моральної шкоди;

(ii) 250 (двісті п’ятдесят) євро та додатково суму будь-якого податку, що може на-
раховуватися заявнику, в якості компенсації судових та інших витрат;

(a) із закінченням зазначеного тримісячного строку до остаточного розрахунку на 
зазначені суми нараховуватиметься простий відсоток (simple interest) у розмірі гра-
ничної позичкової ставки Європейського центрального банку, яка діятиме в період 
несплати, до якої має бути додано три відсоткові пункти;

  4. Відхиляє решту вимог заявника щодо справедливої сатисфакції».
Інформацію надано Урядовим уповноваженим  
у справах Європейського суду з прав людини

Повідомлення  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянці Украї-
ни Хоружій Анастасії Румівні, 09.07.1983 року народження, гро-
мадянці України, уродженці м. Херсон, зареєстрованій та фак-
тично проживаючій за адресою: м. Херсон, вул. Миру, 32, кв. 
42, повідомляється про те, що спеціальне досудове розсліду-
вання у кримінальному провадженні № 22023230000000499 від 
13.11.2023 за її підозрою у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — завершено. 

  

Повістка про виклик

Підозрювана Хоружа Анастасія Румівна, 09.07.1983 року на-
родження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК Укра-
їни, Вам необхідно з’явитися 18.11.2023 у період з 09 год. 00 
хв. до 17 год. 00 хв. для ознайомлення з матеріалами кримі-
нального провадження, та 20.11.2023 у період з 09 год. 00 хв. 
до 17 год. 00 хв. для вручення обвинувального акту з додат-
ками у кримінальному провадженні № 22023230000000499 від 
13.11.2023 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України до СВ УСБУ в 
Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до 
найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. По-
важні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повідомлення  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянці Укра-
їни Аркаєвій Оксані Олександрівні, 03.07.1978 року наро-
дження, громадянці України, уродженці м. Херсон, зареє-
строваній та фактично проживаючій за адресою: м. Херсон, 
вул. Миру, буд. 19, кв. 46, повідомляється про те, що спеці-
альне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023230000000497 від 13.11.2023 за її підозрою у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України — завершено.  

 

Повістка про виклик

Підозрювана Аркаєва Оксана Олександрівна, 03.07.1978 ро-
ку народження, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК 
України, Вам необхідно з’явитися 18.11.2023 у період з 09 год. 
00 хв. до 17 год. 00 хв. для ознайомлення з матеріалами кримі-
нального провадження, та 20.11.2023 у період з 09 год. 00 хв. 
до 17 год. 00 хв. для вручення обвинувального акту з додат-
ками у кримінальному провадженні № 22023230000000497 від 
13.11.2023 за підозрою Вас у вчиненні кримінального правопо-
рушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України до СВ УСБУ в 
Херсонській області за місцем дислокації у м. Миколаїв або до 
найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. По-
важні причини неприбуття особи на виклик та наслідки непри-
буття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

Повідомлення  
про завершення спеціального досудового розслідування  

та надання доступу до матеріалів кримінального провадження
Відповідно до вимог ст. 290 КПК України громадянці України Романчук Сніжані Олегівні, 

12.09.1987 року народження, громадянці України, уродженці м. Херсон, зареєстрованій та фак-
тично проживаючій за адресою: м. Херсон, вул. Льва Толстого, буд. 21, повідомляється про те, 
що спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22023230000000498 від 
13.11.2023 за її підозрою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України — завершено.   

Повістка про виклик
Підозрювана Романчук Сніжана Олегівна, 12.09.1987 року народження, відповідно до вимог 

ст.ст. 133, 135, 297-5 КПК України, Вам необхідно з’явитися 18.11.2023 у період з 09 год. 00 хв. до 
17 год. 00 хв. для ознайомлення з матеріалами кримінального провадження, та 20.11.2023 у пері-
од з 09 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. для вручення обвинувального акту з додатками у криміналь-
ному провадженні № 22023230000000498 від 13.11.2023 за підозрою Вас у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ст. 111-1 ч. 7 КК України до СВ УСБУ в Херсонській облас-
ті за місцем дислокації у м. Миколаїв або до найближчого територіального підрозділу СБ України. 

При собі необхідно мати документ, який посвідчує особу. Поважні причини неприбуття особи 
на виклик та наслідки неприбуття на виклик зазначені в ст.ст. 138, 139 КК України.

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України Ви повинні відкрити 
стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте використовувати, як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК дО СУдУ ОбВИНУВАЧЕНОгО КОШКІНА В. Р.
23.11.2023 на 14.20 год. до Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області, розташова-

ного за адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, у судове засідання у криміналь-
ному провадженні № 62022050020000081 (справа № 172/1055/22) викликається обвинувачений Кошкін Вла-
дислав Романович, 04.06.1993 року народження, останнє фактично відоме місце проживання: Луганська об-
ласть, Новопсковський район, смт Новопсков, вул. Поштова, буд. 26, кв. 2 (при собі мати документ, що посвід-
чує особу).

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138-139, 323-327 КПК Укра-
їни. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах масової інформації загальнодер-
жавної сфери розповсюдження останній вважається належним чином ознайомленим з її змістом. 

Справа розглядається колегією суддів Синельниківського міськрайонного суду Дніпропетровської області, 
головуючий суддя Порошина О. О.
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оголошення

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111, 112, 276, 278, глави 11 КПК України повідомляю, що у кри-

мінальному провадженні № 22023000000000519 від 22.05.2023 за підозрою Єременка А. М. у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, а також за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК України, 
15.11.2023 складено письмове повідомлення про підозру, згідно з яким громадянин України 
Єременко Андрій Миколайович, 08.11.1980 року народження, уродженець с. Дмитрівка Ново-
айдарського р-ну Луганської обл., зареєстрований за адресою: м. Луганськ, квартал Пролета-
ріату Донбасу, буд. 10, кв. 116, підозрюється у добровільному зайнятті громадянином Украї-
ни посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністративно-господар-
ських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тоб-
то у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України. Повний 
текст повідомлення про підозру та пам’ятку про процесуальні права та обов’язки підозрюва-
ного розміщуватиметься на веб-сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про 
виклик та відомості про здійснення спеціального досудового розслідування» за посиланням: 
https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogo-rozsliduvannya.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
Підозрюваний Єременко А.М. , 08.11.1980 р.н., Вам необхідно з’явитись до Головного слід-

чого управління Служби безпеки України за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, буд. 33, ка-
бінет 312, як підозрюваному у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5  
ст. 111-1 КК України, на підставі ст. ст. 133, 135 КПК України — 20.11.2023 о 10:00 год., 
21.11.2023 о 10:00 год. та 23.11.2023 о 10:00 год. для проведення слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22023000000000519 від 22.05.2023.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області 

повідомляє, що по кримінальному провадженню № 191/267/23 за об-
винуваченням Халявкіної Ірини Юріївни у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, 03.10.2023 ро-
ку було постановлено ухвалу про призначення обвинуваченій захисни-
ка для окремої процесуальної дії, з якою можна ознайомитись в Єдино-
му державному реєстрі судових рішень на веб-сайті: http://www.reyestr.
court.gov.ua, вказавши у полі форми пошуку «Справа №» номер спра-
ви 191/267/23.

З моменту розміщення даного оголошення вважається, що Халявкі-
на Ірина Юріївна отримала ухвалу суду. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОЇ ДО СУДУ
Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетровської області ви-

кликає Халявкіну Ірину Юріївну, 24.10.1968 року народження, яка об-
винувачується у вчиненні кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 5 ст. 111-1 КК України, у судові засідання по справі №191/267/23 
(провадження №1-кп/191/21/23), які відбудуться 22.11.2023 року о 
09:00 годині та 23.11.2023 року о 16:00 годині в приміщенні суду за 
адресою: Дніпропетровська область, м. Синельникове, вул. Чехова, 1, 
кабінет №7. Наслідки неприбуття обвинуваченої передбачені ст. 323 
КПК України. 

Головуюча суддя Окладнікова Оксана Ігорівна

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської 
області від 10 листопада 2023 року Обухова Сергія Павловича ви-
знано винуватим у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 3 ст. 110 КК України, та призначено йому покаран-
ня — позбавлення волі на строк п’ятнадцять років з конфіскаці-
єю усього майна.

Строк відбування покарання Обухова Сергія Павловича обчис-
лювати з моменту його фактичного затримання для відбуття пока-
рання за даним вироком. 

Учасники судового провадження мають право отримати в суді 
копію вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання 
апеляційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. Вирок мо-
же бути оскаржено шляхом подачі апеляційної скарги до Івано-
Франківського апеляційного суду через Івано-Франківський місь-
кий суд протягом тридцяти днів з дня його оголошення.

Інформацію про ухвалений вирок опублікувати у засобах масо-
вої інформації загальнодержавної сфери розповсюдження згідно 
з положеннями статті 297-5 КПК України та на офіційному веб-
сайті суду.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської облас-
ті від 10 листопада 2023 року Сінельщикова Юрія Петровича визнано ви-
нуватим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України, та призначено йому покарання — позбавлення волі на 
строк п’ятнадцять років з конфіскацією усього майна.

Строк відбування покарання Сінельщикова Юрія Петровича обчислю-
вати з моменту його фактичного затримання для відбуття покарання за 
даним вироком. 

Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію 
вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. Вирок може бути оскар-
жено шляхом подачі апеляційної скарги до Івано-Франківського апеляцій-
ного суду через Івано-Франківський міський суд протягом тридцяти днів 
з дня його оголошення.

Інформацію про ухвалений вирок опублікувати у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження згідно з положен-
нями статті 297-5 КПК України та на офіційному веб-сайті суду.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської облас-
ті від 10 листопада 2023 року Парфенова Дениса Андрійовича визнано ви-
нуватим у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України, та призначено йому покарання — позбавлення волі на 
строк п’ятнадцять років з конфіскацією усього майна.

Строк відбування покарання Парфенова Дениса Андрійовича обчислю-
вати з моменту його фактичного затримання для відбуття покарання за 
даним вироком. 

Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію 
вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. Вирок може бути оскар-
жено шляхом подачі апеляційної скарги до Івано-Франківського апеляцій-
ного суду через Івано-Франківський міський суд протягом тридцяти днів 
з дня його оголошення.

Інформацію про ухвалений вирок опублікувати у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження згідно з положен-
нями статті 297-5 КПК України та на офіційному веб-сайті суду.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

Вироком Івано-Франківського міського суду Івано-Франківської облас-
ті від 10 листопада 2023 року Останіну Ніну Олександрівну визнано ви-
нуватою у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 3  
ст. 110 КК України, та призначено їй покарання — позбавлення волі на 
строк п’ятнадцять років з конфіскацією усього майна.

Строк відбування покарання Останіної Ніни Олександрівни обчислюва-
ти з моменту її фактичного затримання для відбуття покарання за даним 
вироком. 

Учасники судового провадження мають право отримати в суді копію 
вироку суду.

Вирок набирає законної сили після закінчення строку подання апеля-
ційної скарги, якщо таку скаргу не було подано. Вирок може бути оскар-
жено шляхом подачі апеляційної скарги до Івано-Франківського апеляцій-
ного суду через Івано-Франківський міський суд протягом тридцяти днів 
з дня його оголошення.

Інформацію про ухвалений вирок опублікувати у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження згідно з положен-
нями статті 297-5 КПК України та на офіційному веб-сайті суду.

Суддя Олеся ЗЕЛЕНКО

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО БАСОВА Є. В.
Обвинувачений, громадянин Російської Федерації Басов Євгеній Вікторович, 09.11.1990 року народження, інформую Вас, що 

підготовчі судові засідання у кримінальному провадженні № 42023270000000025 від 28.03.2023 за обвинуваченням Вас у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, призначені на 09 год. 50 хв. 24 листопада 2023 року, на 09 год. 50 
хв. 05 грудня 2023 року та на 09 год. 20 хв. 13 грудня 2023 року в Чернігівському районному суді Чернігівської області під голо-
вуванням судді Хоменко Лариси Василівни.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повістці час Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про не-

можливість з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ОБВИНЯЕМОГО БАСОВА Е. В.
Обвиняемый, гражданин Российской Федерации Басов Евгений Вікторович, 09.11.1990 года рождения, информирую Вас, что 

подготовительные судебные заседания по уголовному производству № 42023270000000025 от 28.03.2023 по обвинению Вас в 
совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, назначены на 09 ч. 50 мин. 24 ноября 2023 го-
да, на 09 ч. 50 мин. 05 декабря 2023 года и на 09 ч. 20 мин. 13 декабря 2023 года в Черниговском районном суде Черниговской 
области под председательством судьи Хоменко Ларисы Васильевны.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарская, 4.
Ваша явка в суд как обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в повестке время, Вы обязаны заранее сообщить о невозмож-

ности явки. Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО БАЗАРОВА П. Ц.
Обвинувачений, громадянин Російської Федерації Базаров Петро Циденжапович, 11.03.1987 року народження, інформую Вас, 

що підготовчі судові засідання у кримінальному провадженні № 42023270000000025 від 28.03.2023 за обвинуваченням Вас у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 КК України, призначені на 09 год. 50 хв. 24 листопада 2023 року, на 09 год. 
50 хв. 05 грудня 2023 року та на 09 год. 20 хв. 13 грудня 2023 року в Чернігівському районному суді Чернігівської області під го-
ловуванням судді Хоменко Лариси Василівни.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, вул. Хлібопекарська, 4.
Ваша явка до суду як обвинуваченого є обов’язковою.
У разі неможливості прибути до суду за викликом у зазначений у повістці час Ви зобов’язані заздалегідь повідомити про не-

можливість з’явлення. Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик викладені у ст. ст. 138, 139 КПК України.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ ОБВИНЯЕМОГО БАЗАРОВА П. Ц.
Обвиняемый, гражданин Российской Федерации Базаров Петр Цыденжапович, 11.03.1987 года рождения, информирую Вас, 

что подготовительные судебные заседания по уголовному производству № 42023270000000025 от 28.03.2023 по обвинению Вас 
в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 438 УК Украины, назначены на 09 ч. 50 мин. 24 ноября 2023 го-
да, на 09 ч. 50 мин. 05 декабря 2023 года и на 09 ч. 20 мин. 13 декабря 2023 года в Черниговском районном суде Черниговской 
области под председательством судьи Хоменко Ларисы Васильевны.

Адрес расположения суда: г. Чернигов, ул. Хлебопекарская, 4.
Ваша явка в суд как обвиняемого обязательна.
В случае невозможности прибыть в суд по вызову в указанное в повестке время, Вы обязаны заранее сообщить о невозмож-

ности явки. Уважительные причины и последствия неприбытия лица по вызову изложены в ст. ст. 138, 139 УПК Украины.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

ПЕРЕГУДОВ Дмитро Олександрович, 09.03.1975 р.н., зареєстрований за адресою: м. Київ, вул. Євгена Коно-
вальця, 32Б, кв. 210, повідомляється про завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42017000000003658 від 14.11.2017, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191 КК України, 
та надання доступу до матеріалів досудового розслідування з 10.11.2023.

На підставі ст. ст. 290, 297-5 КПК України Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування як осо-
бисто, так і за участю захисників, матеріали досудового розслідування будуть Вам надані для ознайомлення детективом 
Національного бюро Севяном А. А. у приміщенні Національного антикорупційного бюро України, розташованого за адре-
сою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3.

Одночасно відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати або 
відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ 
до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона за-
хисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Відповідно до вимог ст. 297-5 КПК України стороні захисту (захисникам підозрюваного — адвокатам) надано доступ 
до матеріалів сторони обвинувачення.

Для ознайомлення із матеріалами досудового розслідування Вам необхідно 20.11.2023, 27.11.2023, 01.12.2023 о 10:00 
годині прибути до Національного антикорупційного бюро України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про завершення досудового розслідування та надання доступу до матеріалів досудового розслідування

САЛАМАТІН Дмитро Альбертович, 26.04.1965 р.н., зареєстрований за адресою: Донецька обл., м. Мар’їнка, 
вул. Шахтарська, 55, повідомляється про завершення досудового розслідування у кримінальному провадженні  
№ 42017000000003658 від 14.11.2017, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 5 ст. 191 КК України, 
та надання доступу до матеріалів досудового розслідування з 10.11.2023.

На підставі ст. ст. 290, 297-5 КПК України Ви маєте право на доступ до матеріалів досудового розслідування як осо-
бисто, так і за участю захисників, матеріали досудового розслідування будуть Вам надані для ознайомлення детективом 
Національного бюро Севяном А. А. у приміщенні Національного антикорупційного бюро України, розташованого за адре-
сою: м. Київ, вул. Василя Сурикова, 3.

Одночасно відповідно до вимог ч. 6 ст. 290 КПК України Ви зобов’язані надати доступ та можливість скопіювати або 
відобразити відповідним чином будь-які речові докази або їх частини, документи або копії з них, а також надати доступ 
до житла чи іншого володіння, якщо вони знаходяться у володінні або під контролем сторони захисту, якщо сторона за-
хисту має намір використати відомості, що містяться в них, як докази у суді.

Відповідно до вимог ст. 297-5 КПК України стороні захисту (захисникам підозрюваного — адвокатам) надано доступ 
до матеріалів сторони обвинувачення.

Для ознайомлення із матеріалами досудового розслідування Вам необхідно 20.11.2023, 27.11.2023, 01.12.2023 о 16:00 
годині прибути до Національного антикорупційного бюро України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЗМІНУ РАНІШЕ ПОВІДОМЛЕНОЇ ПІДОЗРИ ТА ПРО НОВУ ПІДОЗРУ

Громадянка України Булай Олена Сергіївна, 24.05.1961 р.н., яка зареєстрована за адреою: Доне-
цька область м. Маріуполь, вул. Привільна буд. 56, у відповідності до вимог ст. ст. 111, 135, 278 КПК 
України, Вам повідомляється про зміну раніше повідомленої підозри та про нову підозру  у кримі-
нальному провадженні за № 22022050000006020, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслі-
дувань 24.10.2022, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 Кримі-
нального кодексу України, а саме: у  колабораційній діяльності, тобто у добровільному зайнятті гро-
мадянином України посади, пов’язаної з виконанням організаційно-розпорядчих або адміністратив-
но-господарських функцій, у незаконних органах влади, створених на тимчасово окупованій терито-
рії, у тому числі в окупаційній адміністрації держави-агресора.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу Генерального прокурора у 
рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-
ta-vidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО

На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрювана Булай Олена Сергіївна, 
24.05.1961 р.н., громадянка України, уродженка м. Маріуполь Донецької області, зареєстрована за 
адресою: Донецька область м. Маріуполь, вул. Привільна буд. 56, на 18.11.2023 о 12:00, 19.11.2023 о 
12:00 та 20.11.2023 о 12:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з дисло-
кацією у  м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за адресою: м. Дніпро, пл. Шев-
ченка, 7, каб. 130, для отримання письмового повідомлення про зміну раніше повідомленої підо-
зри та про нову підозру у вчиненні кримінального правопорушення у кримінальному провадженні 
№  22022050000006020, внесеного до Єдиного реєстру досудових розслідувань 24.10.2022, за ч. 5 
ст.111-1 КК України, допиту як підозрюваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій 
у зазначеному кримінальному провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 138, 139 КПК України, у то-
му числі: можливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового розслідування. 

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про ухвалення слідчим суддею рішення про здійснення  

спеціального досудового розслідування
Ухвалою слідчого судді Печерського районного суду м. Києва 

від 13.11.2023 (справа №757/49670/23-к) надано дозвіл на здій-
снення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 42023110000000258 від 14.08.2023 стосовно під-
озрюваного Билініна Ярослава Володимировича, 26.09.1977 року 
народження, у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали слідчого судді розміщуватиметься на веб-
сайті Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про ви-
клик та відомості про здійснення спеціального досудового роз-
слідування» за посиланням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/
povistki-pro-viklik-tavidomosti-pro-zdijsnennya-specialnogo-
dosudovogorozsliduvannya.

ОГОЛОШЕННЯ ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ  
РУСІНОВОЇ ВЛАДИСЛАВИ ОЛЕКСАНДРІВНИ

Синельниківський міськрайонний суд Дніпропетров-
ської області викликає Русінову Владиславу Олександрів-
ну, 05.04.2000 року народження, яка зареєстрована та про-
живає за адресою: Луганська область, Старобільський район,  
с. Половинкине, вул. Набережна, б. 23, як обвинувачену по 
кримінальному провадженню за № 1-кп/191/3162/22 (спра-
ва № 191/3162/22) за обвинуваченням Русінової Владислави 
Олександрівни у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, в підготовче судове за-
сідання, яке відбудеться 23.11.2023 року о 13:15 год. в примі-
щенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Синель-
никове, вул. Чехова, 1, кабінет №9, головуюча суддя Пороши-
на Олена Олегівна.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст. ст. 111-112, 276-278 та Глави 11 КПК України, 

повідомляю, що 10.11.2023 у межах розслідування кримінального прова-
дження № 62022000000000703 від 08.09.2022 Федоренку Роману Петрови-
чу, 02.01.1990 р.н., повідомлено про підозру в участі у терористичній орга-
нізації, тобто вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 
ст. 258-3 КК України. 

Повний текст повідомлення про підозру розміщуватиметься на веб-сайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик та відо-
мості про здійснення спеціального досудового розслідування за посилан-
ням: https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya.

Старший слідчий в ОВС Державного бюро розслідувань  
Максим ШАПОВАЛОВ

Дарницький районний суд м. Києва викликає Ду-
бовика Євгенія Георгійовича, 30 вересня 1955  року 
народження, який проживає  за адресою: АР Крим, 
м. Севастополь, вул. Генерала Хрюкіна, 16, кв. 10, 
який обвинувачується у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, у підготовче судове засідання, що призначене на 
16.11.2023 року о 16 год. 30 хв. Підготовче судове за-
сідання у кримінальному провадженні відбудеться в 
приміщення Дарницького районного суду м. Києва за 
адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

 Суддя  М. С. Бондаренко
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Відкрилася спадщина після БАКУРОВА ВІТАЛІЯ 

ВАСИЛЬОВИЧА, померлого 02 травня 2023 р.

Усім спадкоємцям померлого, бажаючим отрима-

ти спадщину, звертатися до прив. нотаріуса Дніпров-

ського міськ. нот. округу Жукової Ю.Ю. за адресою: 

Дніпропетровська обл., м.Дніпро, вул. Олекси По-

встенка, буд.31, протягом місяця з дня опублікуван-

ня цього оголошення.

Південним міжобласним територіальним відділен-
ням Антимонопольного комітету України у зв’язку 
із неможливістю вручення вимоги від 15.09.2023 
№ 65-02/1973 про надання інформації ТОВ «БОТА-
НІК КОМПАНІ» (б-р Дружби народів, буд. 27, прим. 
1, м. Київ, 04210, ідентифікаційний код юридич-
ної особи – 43886981) за місцезнаходженням, ви-
моги від 15.09.2023 № 65-02/1974 про надання ін-
формації ТОВ «РІСТЕНС ІНВЕСТ» (вул. Гетьмана Ва-
дима, буд. 1-А, оф. 144, м. Київ, 03057, ідентифіка-
ційний код юридичної особи – 43826964) за місцез-
находженням, вказані вимоги розміщені на офіцій-
ному веб-сайті Антимонопольного комітету України 
«http://www.amcu.gov.ua.

Приватний нотаріус ХМНО Ротфельд О.О., роз-

шукує спадкоємців померлих 20.05.2023 року Чер-

нишової Ганни Миколаївни, 09.01.1943 року наро-

дження, 17.01.2000 року, Чернишова Євгенія Васи-

льовича, 23.09.2023 року, Пятікопова Леонтія Мико-

лайовича, 01.01.1947 року народження. Звертатись 

за адресою: м. Харків, вул. Роганська, 89В. т. 095-

193-48-71.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Заводський районний суд м. Запоріжжя викликає 

обвинувачену Пихтіну (дів. Кравченко) Оксану Володи-
мирівну, 23.05.1978 р.н. у вчиненні кримінального пра-
вопорушення (злочину) передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України у підготовче судове засідання, яке відбудеться 
16 листопада 2023 року о 14 годині 30 хвилин під голо-
вуванням судді Сінєльнік Р.В.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно ма-
ти документ, що посвідчує особу.

Cудове засідання у кримінальному провадженні від-
будеться у приміщенні Заводського районного суду  
м. Запоріжжя по вул. Лізи Чайкіної, 65, м. Запоріжжя. 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням.

П’ятою Харківською міською державною нотарі-
альною конторою оформлюються спадкові права до 
майна померлої 15.12.2021 р. Парамєєвої Олексан-
дри Василівни, 21.08.1945 р.н., м. Харків, вул. Гвар-
дійців-Широнінців, будинок № 79Б, квартира № 213; 
спадкова справа № 179/2023 р. Спадкоємцям необ-
хідно протягом місяця від публікації цього оголо-
шення надати до вищезазначеної нотаріальної кон-
тори за адресою: 61146, м. Харків, вул. Валентинів-
ська, 27Г, докази прийняття ними цієї спадщини, за 
ненадання яких цю спадщину буде оформлено спад-
коємцям, які її прийняли.

Октябрський районний суд м. Полтави викликає 
Горобця Бориса Сергійовича, 12.01.1988 року наро-
дження, обвинуваченого за ч. 1 ст. 258-3 КК Украї-
ни у підготовче судове засідання, яке відбудеться 06 
грудня 2023 року о 9-30 годині в приміщенні Октябр-
ського районного суду м. Полтави за адресою:  
м. Полтава, вул. Навроцького, 5. У разі неявки обви-
нуваченого до суду останній вважається належним 
чином повідомленим про дату, час та місце прове-
дення підготовчого судового засідання.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Ленінський районний суд м. Запоріжжя для участі 

у судовому засіданні викликає Петрова Олександра 
Олександровича, 28.04.1985 року народження (міс-
це проживання: Запорізька обл., смт Якимівка, вул. 
Революції, буд. 27) який є обвинуваченим у вчинені 
злочину, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кри-
мінальному провадженні №62022080010000102 від 
28.07.2022, на 09-00 год. 20.11.2023 до Ленінського 
районного суду м. Запоріжжя за адресою: вул. Неза-
лежної України, 2, м. Запоріжжя. 

Головуючий суддя Фетісов М.В

Приватний нотаріус Бучанського районного нота-

ріального округу Київської області Земенкова Юлія 

Анатоліївна (смт Коцюбинське, Бучанський район, 

Київська область, вул. Доківська, 10, корп. 8, прим. 

3, 08298) запрошує спадкоємців померлого 12 ве-

ресня 2023 року Бабича Миколи Володимировича, 

18 серпня 1942 року народження. Спадкоємцям про-

понується звернутися до нотаріуса у строк до 12 бе-

резня 2024 року.

Комунарський районний суд м. Запоріжжя ви-
кликає Смульського Володимира Юрійовича, 
24.06.1985 року народження (зареєстрований за 
адресою: АР Крим, м. Севастополь, вул. Хрустале-
ва, буд. 59, кв. 100) який є обвинуваченим у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 7 ст. 111-1 КК України у кримінальному прова-
дженні № 22023080000000752 від 10.05.2023, на 14 
годину 00 хвилин 12.12.2023, на 15 годину 30 хвилин 
18.12.2023, на 09 годину 30 хвилин 22.12.2023 до Ко-
мунарського районного суду м. Запоріжжя за адре-
сою:  м. Запоріжжя, вул. Європейська, буд. 7. 

Суддя Л.О. Варнавська

Повістка про виклик до суду

Вишгородський районний суд Київської області 

викликає обвинувачену Ніконорову Наталію Юріївну 

для участі у підготовчому судовому засіданні в кри-

мінальному провадженні №22022101110000332 за  

ч. 2 ст. 111 та ч. 1 ст. 332-2 КК України, яке відбудеть-

ся о 12 год. 00 хв. 22 листопада 2023 року.

Обвинувачений Кунін Володимир Володимирович, 
04.11.1989 року народження, зареєстрований за адре-
сою: Мукачівський район, с. Страбичово, вул. Цен-
тральна, буд. 302.

Вам необхідно з’явитися на 14 год. 30 хв. 22.11.2023, 
на 14 год. 00 хв. 27.11.2023, на 14 год. 00 хв. 29.11.2023 
до Ужгородського міськрайонного суду (судді Голя-
на О.В., Данко В.Й., Дегтяренко К.С.) м. Ужгород, вул. За-
горська, 53, для проведення судових засідань у кримі-
нальному провадженні №22017070000000045, за озна-
ками вчинення злочину, передбаченого ч. 1 ст. 258-3 КК 
України.

У разі неприбуття обвинуваченого згідно ст. 323 КПК 
України судовий розгляд може здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого.

Повістка про виклик до суду  
в кримінальному провадженні

Ірпінський міський суд Київської області викли-
кає обвинуваченого Межидова Хусейна Халідовича, 
04 липня 1987 року народження, для участі в судо-
вому засіданні в кримінальному провадженні по об-
винуваченню Межидова Хусейна Халідовича, 04 лип-
ня 1987 року народження, у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 438 КК 
України, яке відбудеться 22.11.2023 року о 09 год.  
15 хв. у приміщенні Ірпінського міського суду Київ-
ської області за адресою: Київської обл., м. Ірпінь, 
вул. Мінеральна, 7.

Суддя Ю. В. Кравчук

Корабельний районний суд м. Миколаєва повідо-
мляє, що 22.11.2023 о 13 годині 00 хвилин в приміщен-
ні Корабельного районного суду м. Миколаєва за адре-
сою: Миколаївська область, м. Миколаїв, вулиця Само-
йловича, 29а, відбудеться підготовче судове засідання 
у кримінальному провадженні за обвинуваченням Кір-
тока Юрія Володимировича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК Укра-
їни.

У підготовче судове засідання викликається обвину-
вачений Кірток Юрій Володимирович, 25.04.1961 ро-
ку народження, який проживає за адресою: Миколаїв-
ська область, Баштанський район, село Мар’ївка, вул. 
Шкільна, 13.

З моменту опублікування повістки про виклик обвину-
ваченого Кіртока Ю.В. у засобах масової інформації за-
гальнодержавної сфери розповсюдження останній вва-
жається належним чином ознайомленим з її змістом.

Справа розглядається колегією суддів Корабельного 
районного суду м. Миколаєва. 

Головуючий суддя Головіна Т.М.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин України Громов Олег Іванович, 

14.09.1966 р.н., відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 
Вам необхідно з’явитись 20.11.2023 року о 12 годині  
00 хвилин до Печерського управління поліції Го-
ловного управління Національної поліції у м. Ки-
єві за адресою: м. Київ, вул. Князів Острозьких,  
буд. 30, до слідчого Абаєва Івана Віталійови-
ча, моб. тел. 063-129-08-60 для вручення повідо-
млення про підозру у кримінальному провадженні  
№ 12023100060000821 від 06.05.2023 року за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 190 Кримінального кодексу 
України (в редакції до 11.08.2023 року) та для про-
ведення допиту як підозрюваного. Поважні причини 
неприбуття особи на виклик та наслідки неприбуття 
на виклик передбачені ст.ст. 138, 139 Кримінального 
процесуального кодексу України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений  Валенчук Олег Доріанович, 

14.09.1960 року народження, відповідно до ст.ст. 
134, 135, 323 КПК України викликається в судове за-
сідання на 14 год. 30 хв. 21 листопада 2023 року до 
Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
каб 405, головуючий суддя Хараджа Н.В.) для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримі-
нальному провадженні № 22022240000000068 від 
05.05.2022 року про обвинувачення Валенчука О.Д. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Згідно до ст. 384 КПК України Валенчуку О.Д. су-
дом роз’яснюється про можливість та особливість 
кримінального провадження відносно нього судом 
присяжних.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Обвинувачений Романенко Роман Юрійович, 

09.08.1971 року народження, відповідно до ст.ст. 
134, 135, 323 КПК України викликається в судове за-
сідання на 10 год. 00 хв. 23 листопада 2023 року до 
Хмельницького міськрайонного суду Хмельницької 
області (м. Хмельницький, вул. Героїв Майдану, 54, 
каб 401, головуючий суддя Хараджа Н.В.) для про-
ведення підготовчого судового засідання у кримі-
нальному провадженні № 22022240000000109 від 
05.05.2022 року про обвинувачення Романенка Р.Ю. 
у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Згідно до ст. 384 КПК України Романенку Р.Ю. су-
дом роз’яснюється про можливість та особливість 
кримінального провадження відносно нього судом 
присяжних.

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПРИЗНАЧЕННЯ  
СУДОВОГО РОЗІ ЛЯДУ У РАМКАХ СПЕЦІАЛЬНОГО 

СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ ТА ОГОЛОШЕННЯ  
ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ

Відповідно до ч. 5 ст. 139, ст. 323 КПК України 
повідомляю, що ухвалою судді Деснянського ра-
йонного суду м. Чернігова від 17.10.2023 (справа  
№ 750/8755/23) призначено судовий розгляд у рам-
ках спеціального судового провадження у кримі-
нальному провадженні № 42022132580000132 від 
23.09.2022 за обвинуваченням Ходуса Дмитра Пе-
тровича у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, у зв’язку з 
чим Вам необхідно прибути 12.12.2023 о 10 годині 
30 хвилин до Деснянського районного суду м. Чер-
нігова (м. Чернігів, просп. Перемоги, 141, головуюча 
суддя Самусь Л.В.).

Повістка про виклик
Обвинувачена Макаркіна Олена Анатоліївна, 

09.11.1978 року народження, місце проживання за 
адресою: Запорізька обл., Мелітопольський р-н,  
с. Костянтинівка, вул. Маяковського, буд. 16, відпо-
відно до ст.ст. 134, 135, 323 КПК України, виклика-
ється в судові засідання на 11 год 00 хв 22.11.2023, 
14 год 00 хв 05.12.2023, 12 год 00 хв 20.12.2023 до 
Комунарського районного суду м. Запоріжжя (м. За-
поріжжя, вул. Європейська, 7, зала судового засідан-
ня каб. 15, тел. 050-904-57-29, головуючий суддя 
Михайлова А.В.) у справі №333/3028/23, криміналь-
не провадження №22023080000000324, за обвину-
ваченням Макаркіної Олени Анатоліївни у вчиненні 
кримінального правопорушення передбаченого ч. 2 
ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 КК України. 

Поважні причини та наслідки неприбуття на ви-
клик передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України.

Повідомляю про надання дозволу 03.11.2023 слідчим 
суддею Соснівського районного суду м. Черкаси Пирожен-
ко В.Д. на здійснення спеціального досудового розслідуван-
ня у кримінальному провадженні № 22023250000000138 від 
05.05.2023 стосовно підозрюваного за ч. 5 та ч. 6 ст. 111-1 
КК України Швеця Максима Миколайовича, 05.09.1993 ро-
ку народження, уродженця смт Тельманове Донецької об-
ласті, проживає на тимчасово окупованій території Украї-
ни за адресою: м. Донецьк, вул. Байдукова, 80, громадяни-
на України.

Крім того, Швецю М.М. на підставі ст. ст. 133, 135 КПК 
України, необхідно з’явитися 20.11.2023 о 10:00 до слідчо-
го УСБУ в Черкаській області Сторожука Л.І., за адресою: м. 
Черкаси, вул. Гоголя, 240, р.т. (0472) 398-623, для надан-
ня доступу до матеріалів досудового розслідування відпо-
відно до ст. 290 КПК України у кримінальному провадженні 
№22023250000000138 від 05.05.2023. Поважні причини не-
прибуття зазначені в ст. 138 КПК України. Наслідки непри-
буття вказані в ст. 139 КПК України

Тростянецький районний суд Сумської області ви-
кликає ЖУРАВЛЬОВА Анатолія Анатолійовича, гро-
мадянина рф, обвинуваченого у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого частиною 2 
статті 28, частиною 1 статті 438 КК України для учас-
ті у судових засіданнях у кримінальному проваджен-
ні, внесеному до Єдиного реєстру досудових роз-
слідувань 15.07.2022 за №62022170040000070, які 
призначені на 13 год. 00 хв. 21 листопада 2023 ро-
ку, 13 год. 00 хв. 05 грудня 2023 року, 14 год. 00 хв. 
12 грудня 2023 року, що відбудеться у приміщенні 
Тростянецького районного суду Сумської області за 
адресою: вул. Миру, 9 м. Тростянець Сумської облас-
ті, Україна. 

Суддя Марина ЩЕРБАЧЕНКО

ПОВІДОМЛЕННЯ  
про завершення спеціального досудового розслідування
 Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється 

Гречко Віталій Миколайович, 24.11.1976 року народження, що 
14.11.2023 спеціальне досудове розслідування у кримінально-
му провадженні № 12023220000000974 від 23.08.2023, в яко-
му Вам повідомлено про підозру у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених п. 6, п. 12 ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 263 КК 
України, завершено. У зв’язку з цим, Ви маєте право на озна-
йомлення з матеріалами досудового розслідування, для чо-
го необхідно прибути о 10 год. 00 хв. 15.11.2023 до слідчого 
управління ГУНП в Харківській області за адресою: м. Харків, 
вул. Весніна, 14, 2-й під’їзд, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК 
України повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матері-
али, які плануєте використовувати як доказ у суді.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ГРЕЧКА В.М. 
На підставі ст. ст. 133, 135, 278 КПК України викликається гро-

мадянин України Гречко Віталій Миколайович, 24.11.1976 року на-
родження, уродженець м. Вовчанськ, Вовчанського району, Хар-
ківської області, українець, громадянин України, який зареєстрова-
ний за адресою: Харківська область, Чугуївський район, с-ще Ли-
ман,  вул. Харківська, 57, відповідно до ст. 89 КК України, раніше не 
судимий, о 10 год. 00 хв. на 15.11.2023, 16.11.2023, 17.11.2023 до 
слідчого СУ ГУНП в Харківській області, за адресою: м. Харків, вул. 
Весніна, 14, 2-й під’їзд, каб. 502, для ознайомлення з матеріала-
ми кримінального провадження та вручення обвинувального акта 
з додатками у кримінальному провадженні № 12023220000000974 
від 23.08.2023 за п. 6, п. 12 ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 263 КК України. 

Підозрюваному повідомляється, що в порядку ч. 6 ст. 290 
КПК України Ви повинні відкрити стороні обвинувачення наявні 
матеріали, які плануєте використовувати як доказ у суді. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані 
у ст. ст. 138, 139 КПК України. Засоби зв’язку: +380992156662, 
kh_su@hk.police.gov.ua.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України 

13.11.2023 у кримінальному провадженні №12022270330000258 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 1 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України, повідомлено про підозру Мін-
хазову Руслану Рафаельовичу, 27.08.1987 р.н., який проживає 
за адресою: РФ, Республіка Татарстан, м. Менделеєвськ, вули-
ця Хіміків, буд. 1, кв. 54, у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1  
ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК України. Повний текст повідомлення про під-
озру та пам’ятка про процесуальні права та обов’язки підозрюва-
ного розміщуватимуться на вебсайті Офісу Генерального проку-
рора у рубриці «Повістки про виклик та відомості про здійснення 
спеціального досудового розслідування» за посиланням: http://
www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklikta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
Мінхазов Руслане Рафаельовичу, 27.08.1987 р.н., який про-

живає за адресою: РФ, Республіка Татарстан, м. Менделе-
євськ, вулиця Хіміків, буд. 1, кв. 54, Вам необхідно прибути о 
10 год. 20.11.2023 року; о 10 год. 21.11.2023 року та о 10 год. 
22.11.2023 року до Прилуцької окружної прокуратури Чернігів-
ської області за адресою Чернігівська область, м. Прилуки, вул. 
1-го Травня, 50-А для допиту як підозрюваного у кримінально-
му провадженні №12022270330000258 за ознаками криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 28 ч. 2 ст. 438 КК 
України. 

Відповідно до вимог п. 1 ч. 7 ст. 42 КПК України підозрюва-
ний зобов’язаний прибути за викликом до слідчого, прокуро-
ра, слідчого судді, суду, а в разі неможливості прибути за ви-
кликом у призначений строк — заздалегідь повідомити про це 
зазначених осіб.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик ви-
кладені у ст.ст. 138, 139 Кримінального процесуального кодек-
су України.

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської області повідомляє, що на підставі 
ухвали Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 02 листопада 2023 
року розгляд кримінального провадження №22023210000000044 від 21 лютого 2023 року 
про обвинувачення Кіслякова Михайла Леонідовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 
3 ст. 110 КК України буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого Кіслякова Михайла 
Леонідовича в порядку спеціального судового провадження.

Повідомити обвинуваченого Кіслякова Михайла Леонідовича, 18 листопада 1975 року на-
родження, уродженця с. Красне, Ненецького автономного округу, Архангельської облас-
ті, РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, робоча адреса: вул. Охотний ряд, 1, м. Мо-
сква, про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному провадженні 
№22023210000000044 від 21 лютого 2023 року про обвинувачення Кіслякова Михайла Лео-
нідовича у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Роз’яснити учасникам кримінального провадження приписи ч. 4 ст. 323 КПК України, що 
у разі якщо після постановлення ухвали про спеціальне судове провадження обвинуваче-
ний з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжується з моменту по-
становлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбаченими цим Кодексом.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА

Тернопільський міськрайонний суд Тернопільської повідомляє, що на підставі ухвали 
Тернопільського міськрайонного суду Тернопільської області від 02 листопада 2023 року 
розгляд кримінального провадження №22023210000000052 від 21 лютого 2023 року про 
обвинувачення Кузнєцової Анни Юріївни у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК 
України буде здійснюватися за відсутності обвинуваченої Кузнєцової Анни Юріївни в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Повідомити обвинувачену Кузнєцову Анну Юріївну, 03 січня 1982 року народження, уро-
дженку м. Пенза,  РРФСР, СРСР, місце проживання невідоме, робоча адреса: вул. Охотний 
ряд, 1, м. Москва, про здійснення спеціального судового провадження у кримінальному 
провадженні №22023210000000052 від 21 лютого 2023 року про обвинувачення Кузнєцової 
Анни Юріївни у вчиненні злочину, передбаченого ч. 3 ст. 110 КК України.

Роз’яснити учасникам кримінального провадження приписи ч. 4 ст. 323 КПК України, що 
у разі якщо після постановлення ухвали про спеціальне судове провадження обвинуваче-
ний з’явився або був доставлений до суду, судовий розгляд продовжується з моменту по-
становлення такої ухвали згідно із загальними правилами, передбаченими цим Кодексом.

Суддя Лілія ДЕЛІКАТНА



УРЯДОВИЙ КУР’ЄРwww.ukurier.gov.ua10 

ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

Печерський районний суд м. Києва викликає Кривошея Олексія Дмитро-
вича, 06.09.1989 р.н., уродженця с. Бутове Старобільського району Луган-
ської області, остання відома адреса реєстрації: Україна, Луганська область, 
Старобільський район, с. Бутове, вул. Маяковського, 18, як обвинувачено-
го у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК 
України у кримінальному провадженні № 42022130000000070 від 09.03.2022 
р., в підготовче судове засідання під головуванням судді Константінової К.Е., 
яке призначено на 21 листопада 2023 року на 10 год. 00 хв. в приміщенні Пе-
черського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Володимир-
ська, 15, каб. 318. У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважа-
ється належним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійсню-
ватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає Гоженка Олексія Васильови-
ча, 26.10.1987 р.н., громадянина України, уродженця с. Проїждже Старобіль-
ського району Луганської області, остання відома адреса реєстрації: Луган-
ська область, Новопсковський р-н., с. Заайдарівка, вул. Вишнева, буд. 5, як 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному провадженні № 62022000000000261 
від 13.05.2022 р., в підготовче судове засідання під головуванням судді Кон-
стантінової К.Е., яке призначено на 21 листопада 2023 року на 11 год. 35 хв. 
в приміщенні Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. 
Володимирська, 15, каб. 318. У разі неявки обвинуваченого до суду оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального 
судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає громадянина України Асла-
нова Руслана Геннадійовича уродженця селища Мангуш Донецької обл. фак-
тично проживає за адресою: Донецька обл., Маріупольський р-н, смт Ман-
гуш, вул. Чкалова, 31, кв. 9, як обвинуваченого вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у кримінальному прова-
дженні № 62022050030000120 від 12.03 2022, в підготовче судове засідання 
під головуванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 21 листопада 
2023 року на 10 год. 30 хв., в приміщенні Печерського районного суду м. Ки-
єва за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення вважається належним 
повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватися за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

Дніпровський районний суд міста Києва викли-
кає Комелова Івана Миколайовича як обвинувачено-
го на 16 год. 00 хв. 21 листопада 2023 року у спра-
ві за обвинуваченням Комелова Івана Миколайови-
ча 26.09.1975 року народження, у вчиненні кримі-
нальних правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111 
КК України за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 
24. У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кри-
мінальне провадження буде здійснюватись за відсут-
ності обвинуваченого в порядку спеціального судо-
вого провадження.

Суддя Оксана БІРСА

Шевченківський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого КОЗУБ ОЛЕНУ ВІКТОРІВНУ, 
26.08.1978 р.н., у кримінальному провадженні № 
42016000000003304, внесеному до ЄРДР 11.11.2016, 
за ознаками вчинення кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. Од-
ночасно повідомляємо, що ухвалою суду призначено 
підготовче судове засідання на підставі обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні, за яким ви-
сунуте обвинувачення Козуб О.В., за ч. 1 ст. 111 КК 
України, у відкритому судовому засіданні. Наступне 
засідання відбудеться об 11 годині 30 хвилин 21 лис-
топада 2023 року.

Суддя О.С. Чайка    

Дніпровський районний суд міста Києва ви-
кликає Бринді Марину Анатоліївну як обвинува-
чену в судове засідання на 21 листопада 2023 ро-
ку на 15 годину 00 хвилин по розгляду обвинуваль-
ного акта у кримінальному провадженні, внесено-
му до Єдиного реєстру досудових розслідувань за  
№ 42016000000002720 від 06.10.2016 року, за обви-
нуваченням Бринді Марини Анатоліївни, 02.03.1972 
року народження, у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
яке відбудеться в приміщенні Дніпровського район-
ного суду м. Києва за адресою: м.Київ, вулиця Плас-
това, 3, каб. 11.

Суддя І.М. Омельян

Шевченківський районний суд м. Києва викликає 
Кубалова Казбека Таймуразовича, 30.06.1964 року 
народження як обвинуваченого в судове засідання у 
кримінальному провадженні №42016010000000272 
внесеному до ЄРДР 09.12.2010 року за обвинува-
ченням Кубалова Казбека Таймуразовича у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 1 ст. 111 КК України, яке призначено на 11 год. 
00 хв. 21 листопада 2023 року. Здійснювати спеці-
альне судове провадження стосовно обвинувачено-
го Кубалова Казбека Таймуразовича у вчиненні кри-
мінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 
111 КК України.

Суддя О.В. Мєлєшак

 Дніпровський районний суд міста Києва викликає Чубабрія Вахтанга  Ав-
танділовича як обвинуваченого на 10 год. 00 хв., 21 листопада 2023 року у 
справі за обвинуваченням Чубабрія Вахтанга Автанділовича, 05.02.1978 ро-
ку народження, у вчиненні кримінального правопорушення (злочину) пе-
редбаченого ч. 1 ст. 111 КК України за адресою: м. Київ, вул. Кошиця, 5.

    Окрім того, повідомляємо, що прокурором в судовому засіданні, яке 
відбулося 01 листопада 2023 року було змінено обвинувачення. Відповід-
но до ч. 4 ст. 338 КПК України суд роз’яснює Вам про те, що Ви будете за-
хищатися в судовому засіданні від нового обвинувачення, а саме в тому, 
що  Чубабрія В.А., вчинив кримінальне правопорушення, передбачене ч. 1  
ст. 111 КК України (в редакції від 08.04.2014 № 1183-VII), а саме державну 
зраду, тобто діяння, умисно вчинене громадянином України на шкоду суве-
ренітетові, територіальній цілісності та недоторканності України, а саме: в 
наданні іноземній державі та її представникам допомоги в проведенні під-
ривної діяльності проти України. 

Суддя І.О. Галига

У провадженні Подільського районного суду м. Києва перебуває кримі-
нальне провадження № 1-кп/758/1493/23 (справа № 758/12251/23) за обви-
нуваченням Вербіцького Дмитра Олександровича у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Вербіць-
кого Дмитра Олександровича, 28.11.1977 року народження (останнє відоме 
місце проживання: вул. Дружби, 62, кв. 136, м. Сімферополь, АР Крим), у 
підготовче судове засідання, яке відбудеться о 09 годині 45 хвилин 21 лис-
топада 2023 року.

 Участь у судовому засіданні є обов’язковою. При собі необхідно мати 
паспорт або документ, що посвідчує особу.

Розгляд кримінального провадження відбудеться у приміщенні Поділь-
ського районного суду м. Києва за адресою: вул. Хорива. 21, м. Київ, 04071, 
каб. 404 під головуванням судді Ікорської Є. С.

У разі неприбуття обвинуваченого до суду таке оголошення вважається 
належним повідомленням про дату час та місце судового засідання.

 Подільський районний суд м. Києва викликає обвинуваченого Шапова-
лова Віктора Валерійовича, 07.11.1980 року народження (місце реєстрації: 
м. Харків, проспект Тракторобудівників, 118, кв. 57) в об’єднаному кримі-
нальному провадженні за обвинуваченням у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст.365 КК України (в редак-
ції від 07.04.2011 року) ч. 4 ст. 41, ч. 3 ст. 258 КК України (в редакції від 
21.09.2006), ч.4 ст.41, ст.340; ч. 4 ст.41, ч. 3 ст.27, п.п.1,5,12 ч. 2 ст. 115 КК 
України (в редакції від 05.11.2009), ч. 4 ст.41, ч. 3 ст.27, ч. 2 ст.15, п.п.1,5,12 
ч.2 ст.115; ч. 4 ст.41, ч. 3 ст.27, ч. 2 ст. 121, ч. 4 ст. 41, ст. 340, ч. 4 ст. 41, ч. 
3 ст. 365, ч. 1 ст. 263 КК України у судове засідання, яке відбудеться 21 лис-
топада 2023 о 12 год. 30 хв.

 Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Слухання кримінального провадження від-
будеться в приміщенні Подільського районного суду м. Києва за адресою: 
04071, м. Київ, вул. Хорива, 21, каб. 313 під головуванням судді Казмирен-
ко Л.B.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження буде здійснюватись за 
відсутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст. ст. 111, 112, 276-278 та глави 11 КПК України повідо-

мляю, що 13.11.2023 у кримінальному провадженні № 22023011000000122 
від 23.05.2023 за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким Бабій Ганна Вікторівна, 28.04.1977 р.н., громадянка України, 
підозрюється у колабораційній діяльності – участі в організації та проведен-
ні незаконних виборів на тимчасово окупованій території, тобто у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
 Бабій Ганна Вікторівна, 28.04.1977 року народження,  

громадянки України, уродженки АР Крим
 У відповідності до ст. ст. 133, 135, 139 КПК України, Вам необхід-

но з’явитися в період часу: з 09 год. 00 хв. до 18 год. 00 хв. 20.11.2023, 
21.11.2023 та 23.11.2023 до слідчого управління Головного управлін-
ня СБ України в Автономній Республіці Крим (м. Київ, вул. Поправки 
Юрія, буд. 14 А, каб. № 29) для повідомлення Вам про підозру у вчинен-
ні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК Украї-
ни, та участі в слідчих та процесуальних діях у кримінальному провадженні  
№ 22023011000000122 від 23.05.2023. Поважні причини неприбуття та на-
слідки неприбуття вказані у ст. ст. 138, 139 КПК України, у тому числі мож-
ливість застосування приводу та здійснення спеціального досудового роз-
слідування.

 ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин 
України Спаі Владислав Сергійович, 31.10.1992 р.н., про те, що 20.11.2023 
спеціальне досудове розслідування у кримінальному провадженні  
№ 22023080000001747 від 24.10.2023 за підозрою Спаі В.С., 31.10.1992 р.н., 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК 
України, буде завершено. 

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового 
розслідування у період з 09 год 00 хв до 19 год 00 хв 20 листопада 2023 
року та 21 листопада 2023 року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя,  
вул. Олександрівська, 62, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторо-
на захисту має відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує 
використовувати як докази у суді.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Спаі 

Владислава Сергійовича, 31.10.1992 р.н., зареєстрованого за адресою: вул. 
Таврійська, б. 13, м. Мелітополь Запорізької області, для вручення в поряд-
ку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудово-
го розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001747 від 
24.10.2023 у період з 09 год 00 хв до 19 год 00 хв 20 листопада 2023 року 
та 21 листопада 2023 року до слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за 
адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, б. 62

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ДО СУДУ ОБВИНУВАЧЕНОГО ХАЧАТУРЯНА М.Р.
Громадянин Російської Федерації Хачатурян Микола Рубікович, 

06.10.1988 р. н, уродженець м. Масіс Вірменської РСР, останнє відоме міс-
це проживання: вул. Синельника, 15, с. Тоцьке-2, Оренбурзька обл., ро-
сійська федерація, повідомляється про те, що йому необхідно з’явитися 
20.11.2023 о 10 год. 00 хв. в Чернігівський районний суд Чернігівської об-
ласті за адресою: вул. Хлібопекарська, 4, м. Чернігів, для участі у судовому 
засіданні з розгляду справи про його обвинувачення за ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 438 
КК України (справа №748/3888/23, суддя Хоменко Л.В.) Повну інформацію 
можливо знайти на офіційному сайті Чернігівського районного суду Черні-
гівської області https://cn.cn.court.gov.ua.

ПОВЕСТКА О ВЫЗОВЕ В СУД ОБВИНЯЕМОГО ХАЧАТУРЯНА Н.Р. 
Гражданин российской федерации Хачатурян Николай Рубикович, 

06.10.1988 года рождения, уродженец г. Масис, Армянской ССР, последнее 
известное место проживания: ул. Синельника, 15, с. Тоцкое-2, Оренбург-
ская область, Российская Федерация. уведомляется о том, что ему необ-
ходимо явиться 20.11.2023 в 10 час. 00 мин. в Черниговский районный суд 
Черниговской области по адресу: ул. Хлебопекарская, 4, г. Чернигов, для 
участия в судебном заседании по рассмотрению дела по его обвинению за 
ч. 2 ст. ч. 1 ст. 28 ч. 1 ст. 438 УК Украины (дело №748/3888/23, судья Хомен-
ко Л.В.). Полную информацию возможно найти на официальном сайте Чер-
ниговского районного суда Черниговской области https://cn.cn.court.gov.ua.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНОГО,
відносно якого здійснюється спеціальне судове провадження

Обвинувачена Гладка Галина Анатоліївна, 08.12.1965 року наро-
дження, уродженка с. Гончарівка Суджанського району Курської об-
ласті, Російська Федерація, громадянка України, останнє відоме міс-
це проживання: м. Суми, пров. 8-го Березня, 24, кв. 4 Вам необхід-
но з’явитися 23 листопада 2023 р. о 16.20 год., 30 листопада 2023 р. о 
16.30 год., 12 грудня 2023 р. о 16.00 год., до Зарічного районного суду 
м. Суми, вул. Академічна, 13, каб. 409, 4 пов. для проведення судового 
засідання у справі № 591/6428/18, провадження № 1-кп/591/111/21 у 
складі головуючого судді Янголь Є.В. та суддів Клімашевської І.В., Со-
роки М.Р. відносно Гладкої Галини Анатоліївни, за ч. 5 ст. 191, ч. 2 ст. 
364-1, ч. 2 ст. 366 КК України.

Явка до суду Гладкої Г.А. обов’язкова. У разі неявки Гладкої Г.А. до 
суду, з моменту опублікування повістки про виклик остання вважаєть-
ся належним чином ознайомлена з її змістом, а кримінальне прова-
дження буде розглянуто без участі обвинуваченої в порядку спеціаль-
ного судового провадження.

Оголошення про виклик у судове засідання обвинуваченої
КОСТРОМІНОЇ ВІКТОРІЇ ОЛЕГІВНИ

Судова справа №161/9079/23
Луцький міськрайонний суд Волинської області викликає обвинувачену 

Костроміну Вікторію Олегівну, 21.02.1984 року народження (останнє відоме 
місце проживання за адресою: Запорізька область, місто Мелітополь, вули-
ця Садова, будинок 48, квартира 26), у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК України, в судові засідання, які від-
будуться об 10 год. 00 хв. 24 листопада 2023 року та 14 год. 00 хв. 11 грудня 
2023 року за адресою: Волинська область, м. Луцьк, вул. Конякіна, 3, під го-
ловуванням судді Олесі Калькової. Для отримання інформації про стан роз-
гляду справи звертайтесь до канцелярії суду за телефоном (0332) 28-38-88. 
Явка до суду обов’язкова. Поважні причини неприбуття на виклик суду, на-
слідки неприбуття, визначені ст.ст. 138, 323 КПК України. 

Відповідно до вимог ст. 323 КПК України, з моменту опублікування да-
ного оголошення обвинувачений вважається належним чином ознайомле-
ним з його змістом. Повний текст судового виклику опубліковано на офі-
ційному сайті Офісу Генерального прокурора, в розділі Повістки про ви-
клик. У разі неявки обвинуваченого до суду кримінальне провадження бу-
де здійснюватися за відсутності обвинуваченого в порядку спеціального су-
дового провадження. 

Суддя Олеся КАЛЬКОВА

 ПОВІДОМЛЕННЯ
про завершення досудового розслідування

Відповідно до вимог ст. 290 КПК України повідомляється громадянин України 
Агафонов Артур Володимирович, 05.02.1993 р.н., про те, що 20.11.2023 спеціаль-
не досудове розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001748 
від 24.10.2023 за підозрою Агафонова А.В., 05.02.1993 р.н., у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, буде завершено. 

Підозрюваний має право на ознайомлення з матеріалами досудового розслі-
дування у період з 09 год 00 хв до 19 год 00 хв 20 листопада 2023 року та 21 
листопада 2023 року у приміщенні за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олександрів-
ська, 62, а також в порядку ч. 6 ст. 290 КПК України сторона захисту має відкри-
ти стороні обвинувачення наявні матеріали, які планує використовувати як дока-
зи у суді.

Повістка про виклик
Слідчий відділ УСБУ в Запорізькій області викликає підозрюваного Агафоно-

ва Артура Володимировича, 05.02.1993 р.н., зареєстрованого за адресою: вул. Ге-
роїв України, б. 59, кв. 81, м. Мелітополь Запорізької області, для вручення в по-
рядку ст. 293 КПК України обвинувального акта та реєстру матеріалів досудо-
вого розслідування у кримінальному провадженні № 22023080000001748 від 
24.10.2023 у період з 09 год 00 хв до 19 год 00 хв 20 листопада 2023 року та 21 
листопада 2023 року до слідчого відділу УСБУ в Запорізькій області за адресою: 
м. Запоріжжя, вул. Олександрівська, б. 62

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ОБВИНУВАЧЕНИХ ДО СУДУ
Новомосковський міськрайонний суд Дніпропетровської об-

ласті викликає Назарову Махіру Фархад Кизи, 18.11.1953 ро-
ку народження (останнє відоме місце проживання: Луганська об-
ласть, м. Сєвєродонецьк, п. Сиротине, вул. Жовтнева, буд.10), 
як обвинувачену у кримінальному провадженні № 428/4111/14 
по обвинуваченню у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. ч. 3, 4 ст. 190, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 28, ч. 3 ст. 15,  
п. п. 3, 6 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. ч. 1, 4 ст. 358, ч. ч. 3, 4 ст. 358 КК України та  
Набієва Вугара Нужраван Огли, 24.01.1972 року народження, (остан-
нє відоме місце проживання: Луганська область, м. Сєвєродонецьк, 
вул. Автомобільна, буд.3, кв.38), як обвинуваченого у кримінальному 
провадженні № 428/4111/14 по обвинуваченню у вчиненні криміналь-
них правопорушень, передбачених ч. 4 ст. 190, ч. 3 ст. 146, ч. 3 ст. 28,  
ч. 3 ст. 15, п. п. 3, 6 ч. 2 ст. 115, ч. 3 ст. 28, ч. ч. 1, 4 ст. 358 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться 22.11.2023 року о 09 годині 15 хви-
лин, в приміщенні суду за адресою: Дніпропетровська область, м. Но-
вомосковськ, вул. В. Ковалівка, 10-Б.

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик суду ви-
кладені у ст.ст. 138-139, 323 КПК України. 

Головуючий суддя Гузоватий Олексій Іванович

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянка України Устурой Ольга Василівна, 04.10.1980 р.н., гро-

мадянки України, уродженка м. Маріуполя, Донецької області, заре-
єстрована та мешкає за адресою: Донецька область, м. Маріуполь, 
проспект Захисників України, буд. 50, кв. 58, відповідно до вимог  
ст.ст. 134, 137 КПК України, викликається у судове засідання під го-
ловуванням судді Шиян В.В., що відбудеться 20.11.2023 о 09:00 в при-
міщенні Ленінського районного суду м. Дніпропетровська, розта-
шованого за адресою: м. Дніпро, вул. Коробова, 6, для участі в су-
довому засіданні як обвинувачена у кримінальному провадженні № 
12022050000000704 від 18.08.2022. Явка обвинуваченого в судове за-
сідання обов’язкова! У разі неявки обвинуваченого до суду оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне провадження 
буде здійснюватись за відсутності обвинуваченого в порядку спеціаль-
ного судового провадження. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.ст. 138, 139, 323 КПК України, у тому числі: можливість застосуван-
ня приводу та здійснення спеціального судового провадження. 

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченої

В провадженні Індустріального районного суду м. Дніпропетровська 
(49074, м. Дніпро, пр. Слобожанський, 84. inbox@ind.dn.court.gov.ua) 
перебуває кримінальна справа за обвинуваченням Заболотської Ан-
жели Володимирівни, 25.08.1975 року народження, громадянки Укра-
їни, у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 
ст. 111-1 КК України. Обвинувачена викликається для участі у судо-
вих засіданнях на 20.11.2023 о 09-00 год., 04.12.2023 о 09-00 год. та 
11.12.2023 о 09-30 год., головуючий суддя Волошин Є.В.

Судовий розгляд у кримінальному провадженні може здійснювати-
ся за відсутності обвинуваченого (in absentia), який переховується від 
органів слідства та суду з метою ухилення від кримінальної відпові-
дальності (спеціальне судове провадження) та оголошений у міждер-
жавний та/або міжнародний розшук.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової ін-
формації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачений 
вважається належним чином ознайомленим з її змістом.
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Печерський районний суд м. Києва викликає обвину-
ваченого Настаченка Дмитра Васильовича, 06.06.1982 
р.н. (останнє відоме місце проживання: Харківська обл., 
м. Лозова, Мікрорайон 4, буд. 40, кв. 144) у вчиненні зло-
чину, передбаченого ч. 2 ст.  111 КК України України в 
підготовче судове засідання, яке відбудеться 21 листопа-
да 2023 року о 12-55 год. 

Явка до суду обов’язкова! При собі необхідно мати 
паспорт або документ, який посвідчує особу. Слухання 
кримінального провадження відбудеться в приміщенні 
Печерського районного суду м. Києва за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 15, каб. 328, під головуванням 
судді Білоцерківця О.А.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Печерський районний суд м. Києва викликає Терстуях 
Світлану Іванівну, 01.07.1973 р.н., уродженку смт Ман-
гуш Першотравневого району Донецької області, остан-
ня відома адреса проживання: Донецька область, Ма-
ріупольський район, смт Мангуш, вул. Маріупольська, 
42, як обвинувачену у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 111 КК України у 
кpимiнaльнoму провадженні № 12023000000000175 від 
02.02.2023 р., в підготовче судове засідання під голову-
ванням судді Константінової К.Е., яке призначено на 21 
листопада 2023 року на 12 год. 30 хв., в приміщенні Пе-
черського районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 15, каб. 318.

У разі неявки обвинуваченого до суду оголошення 
вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Деснянський районний суд м. Києва викли-
кає обвинуваченого Рябоконя Олександра Олегови-
ча, 04.11.1988 року народження (останнє відоме місце 
проживання: АР Крим, м. Джанкой, вул. Крупської 149, 
кв. 19),  у вчиненні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 4 ст. 111-1 КК України, у підготовче су-
дове засідання, яке відбудеться  21 листопада 2023  ро-
ку о 12 год. 30 хв. Явка до суду є обов’язковою! При со-
бі необхідно мати паспорт або документ, який посвідчує 
особу. Підготовче судове засідання відбудеться в примі-
щенні суду за адресою: м. Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, 
каб. 15, під головуванням судді Колегаєвої С.В.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Деснянський районний суд м. Києва викликає обви-
нуваченого Зінштейна Харитона Володимировича, 23 
березня 1978 року народження (останнє відоме місце 
проживання: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Робоча, буд. 
18/44/11) у вчиненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111-
1 КК України, у підготовче судове засідання, яке відбу-
деться о 09 год. 30 хв. 21 листопада 2023 року. Явка до 
суду є обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт 
або документ, який посвідчує особу.  Підготовче судове 
засідання відбудеться в приміщенні суду за адресою: м. 
Київ, пр. Червоної Калини, 5-В, зал №3, під головуванням 
судді Тарасенко Н.В.

    У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Святошинський районний суд міста Києва викликає як 
обвинуваченого Сумуліді Миколу Георгійовича для роз-
гляду кримінального провадження, внесеного до ЄРДР 
за № 42017010000002193 від 17.11.2017 року, віднос-
но Сумуліді Миколи Георгійовича, обвинуваченого у вчи-
ненні злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України у 
порядку спеціального судового провадження, та повідо-
мляє, що судове засідання відбудеться 21.11.2023 року о 
14 год. 00 хв. в приміщенні Святошинського районного 
суду міста Києва за адресою: м. Київ, вул. ЯКУБА КОЛА-
СА, 27-А, каб. 401-402.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Жмудь

Голосіївський районний суд міста Києва викликає об-
винуваченого Генне Андрія Георгійовича, 08.04.1960 ро-
ку народження (останнє відоме місце проживання: вул. 
Генерала Острякова, 161, кв. 3 м. Севастополь, АР Крим) 
у вчинені злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, 
у судове засідання, яке відбудеться о 15 годині 30 хвилин 
21 листопада 2023 року.   Явка до суду є обов’язковою. 
При собі необхідно мати паспорт або документ, який по-
свідчує особу. Судове засідання відбудеться в приміщен-
ні Голосіївського районного суді міста Києва за адресою: 
03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 14-а, зал №33 
(головуючий суддя Дмитрук Наталія Юріївна).

   Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомлений з його змістом.

 Голосіївський районний суд міста Києва викли-
кає обвинуваченого Мальцева Артема Олександровича, 
04.09.1976 року народження (останнє відоме місце про-
живання: вул. Хрустальова, 31, кв. 52, м. Севастополь, 
АР Крим) у вчинені злочину, передбаченого ч. 1 ст. 111 
КК України, у судове засідання, яке відбудеться о 15 го-
дині 00 хвилин 21 листопада 2023 року. Явка до суду є 
обов’язковою. При собі необхідно мати паспорт або до-
кумент, який посвідчує особу. Судове засідання відбу-
деться в приміщенні Голосіївського районного суді міс-
та Києва за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника По-
тєхіна, 14-а, зал №33, (головуючий суддя Дмитрук На-
талія Юріївна).

   Відповідно до вимог ст. 323 КПК України з моменту 
опублікування даного оголошення обвинувачений вва-
жається належним чином ознайомлений з його змістом.

Голосіївський районний суд м. Києва викликає Баку-
ліна Євгена Миколайовича, 26.09.1956 р.н. (останнє ві-
доме місце проживання: м. Київ, вул. Велика Житомир-
ська, 20, кв. 16), який обвинувачується у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. ч. 1 ст. 255, 
ч. 4 ст. 28 ч. 5 ст. 191, ч. 4 ст. 28 ч. 2 ст. 15 ч. 5 ст. 191 ч. 4 
ст. 28 ч. 1 ст. 366 ч. 4 ст. 28 ч. 3 ст. 209 КК України, у під-
готовче судове засідання у кримінальному провадженні 
№42018000000000585, яке відбудеться в приміщенні су-
ду за адресою: 03127, м. Київ, вул. Полковника Потєхіна, 
14-а, зал № 27, о 12 годині 30 хвилин 21 листопада 2023 
року. Явка обвинуваченого є обов’язковою. З момен-
ту публікації даного оголошення, обвинувачений вважа-
ється таким, що належним чином повідомлений про міс-
це і час судового засідання. У разі неявки обвинувачено-
го розгляд кримінального провадження може бути здій-
снений в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Бойко О.В.

В провадженні Солом’янського районного суду м. Ки-
єва перебуває кримінальне провадження відносно Жунь-
ка Леоніда Михайловича, 01.01.1951 року народження, 
обвинуваченого у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України. У зв’язку з 
чим, в підготовче судове засідання викликається Жунь-
ко Леонід Михайлович, 01.01.1951 року народження, об-
винувачений у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України, яке відбу-
деться 21 листопада 2023 року об 11:30 год. в приміще-
ні Солом’янського районного суду м. Києва за адресою: 
м. Київ, вул. Максима Кривоноса 25, каб.26, під голову-
ванням судді Педенко А.М.

У разі неявки обвинуваченого дане оголошення вва-
жається належним повідомленням, а кримінальне про-
вадження буде здійснюватись за відсутності обвинува-
ченого в порядку спеціального судового провадження.

Дарницький районний суд м. Києва викликає Толма-
чова Олександра В’ячеславовича, 23.01.1971 р.н. (зареє-
стрований та проживає за адресою: просп. Героїв Сталін-
града, 36/56, м. Севастополь) обвинуваченого у вчиненні 
кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 ст. 110; 
ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 437; ч. 5 ст. 27 ч. 3 ст. 110; ч. 4 ст. 27 ч. 
1 ст. 111; ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28 ч. 2 ст. 437 КК України, у 
судове засідання, призначене 21.11.2023 року о 10 год. 
30 хв., 05.12.2023 року о 10 год. 30 хв., 18.12.2023 ро-
ку о 14 год. 00 хв.

Явка до суду є обов’язковою. При собі необхідно мати 
документ, що посвідчує особу.

Судове засідання у кримінальному провадженні відбу-
деться в приміщення Дарницького районного суду м. Ки-
єва за адресою: м. Київ, вул. Севастопольська, 7/13.

Суддя О.Ю.Рудюк

Дарницький районний суд м. Києва повідомляє, 
що 14.12.2022 року суддею Скубою А.В. була по-
становлена ухвала про здійснення спеціального су-
дового провадження у кримінальному провадженні  
№ №22020000000000254 по обвинуваченню Єгорова 
Андрія Михайловича, 12.08.1962 р.н., у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3  
ст. 110, ч. 4 ст. 27, ч. 1 ст. 111, ч. 5 ст. 27, ч. 2 ст. 28,  
ч. 2 ст. 437 КК України. В судове засідання, яке відбудеть-
ся 21.11.2023 року о 13 год. 00 хв., в приміщенні Дар-
ницького районного суду м. Києва за адресою: м. Київ, 
вул. Севастопольська, 7/13 каб. 17 викликається обви-
нувачений Єгоров Андрій Михайлович. Ухвала про здій-
снення спеціального судового провадження та інші до-
кументи, що підлягають врученню обвинуваченому, від-
повідно до п.6 ч. 3 ст. 323 КПК України, вручено захис-
нику. Адреса для листування: 02068, м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, 5-А.

Суддя А.В. Скуба 

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження № 
1-кп/761/2549/2023 відносно Вдовиченка Дениса Андрі-
йовича за ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться 21.11.2023 о 10-00 в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/382/2023  за обвинуваченням Тихонова А.В. 
у вчиненні кримінального правопорушення за ч. 2 ст. 28 
ст. 112, ч. 3 ст. 15 п.п. 5, 6, 8, 11, 12 ч. 2 ст. 2 ст. 115, ч.2 
ст. 28 ч. 1 ст. 263, ч. 2 ст. 28 ч. 1 ст. 263, ч. 1 ст. 258-3 
КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться 21.11.2023 о 15:00 в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська 31А, каб. 513.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя П.Л. Слободянюк

У провадженні Шевченківського районного суду  
м. Києва перебуває кримінальне провадження за обви-
нуваченням Кравченко В.Є. у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК Украї-
ни, згідно Єдиного державного реєстру досудових роз-
слідувань за №№ 42016000000002712 від 06.10.2016 ро-
ку. Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться 21.11.2023 року о 13 год. 15 хв. 
у приміщенні Шевченківського районного суду м. Києва 
за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31А, каб. 
№611.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Антоніна КВАША

В провадженні Солом’янського районного суду м. 
Києва перебуває справа №760/8574/23 (проваджен-
ня №1-кп/760/2384/23) у кримінальному проваджен-
ні №42016000000003327 від 11.11.2016 за обвинува-
ченням Шильнова Миколи Олександровича, 21.04.1958 
року народження, за фактом вчинення кримінального 
правопорушення, передбаченого ч.1 ст.111 КК України. 
12.10.2023 постановлено ухвалу про призначення судо-
вого розгляду за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження, з якою можна 
ознайомитись в Єдиному державному реєстрі судових 
рішень, вказавши у полі пошуку номер справи. Судове 
засідання в справі призначене на 21.11.2023 р. о 10:15, за 
адресою суду: м. Київ, вул.. Грушецька, 1, каб. 15. У разі 
неявки обвинуваченого дане оголошення вважається на-
лежним повідомленням, а кримінальне провадження бу-
де здійснюватись за відсутності обвинуваченого в поряд-
ку спеціального судового провадження.

Суддя Мозолевська О.М.

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження № 
1-кп/761/2922/2023 за обвинуваченням Кондратен-
ка Олега Івановича за ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 258-3, ч. 3 ст. 
260 КК України, згідно Єдиного державного реєстру до-
судових розслідувань за № 220 220 000 000 005 31 від 
04.10.2022 року. Шевченківський районний суд м. Києва 
повідомляє, що судове засідання у вищевказаному кри-
мінальному провадженні відбудеться 21.11.2023 року о 
12 год. 00 хв. у приміщенні Шевченківського районного 
суду м. Києва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярів-
ська 31 А, каб. №604 (суддя Циктіч В.М.). 

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

У провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2381/2023 за обвинуваченням Тютюрая Оле-
га Вікторовича у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України, вне-
сене до Єдиного реєстру досудових розслідувань за 
№62022100120000559 від 03 листопада 2022 року. Шев-
ченківський районний суд м. Києва повідомляє, що су-
дове засідання у вищевказаному кримінальному про-
вадженні відбудеться 21.11.2023 року о 09 год. 30 хв. 
у приміщенні Шевченківського районного суду м. Киє-
ва за адресою: 03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 
каб. № 704, в яке викликається обвинувачений Тютюрай 
Олег Вікторович. У разі неявки обвинуваченого до суду 
дане оголошення вважається належним повідомленням, 
а розгляд кримінального провадження буде здійснюва-
тися в порядку спеціального судового провадження.

Суддя В.О. Ковтуненко

В провадженні Шевченківського районного су-
ду м. Києва перебуває кримінальне провадження  
№ 1-кп/761/2767/2023 відносно Ізмайлова Руслана Юрі-
йовича за ч. 2 ст. 28, ч. 1 ст. 351, ч. 2 ст. 28, ч. 2 ст. 365 
КК України.

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що судовий розгляд у вищевказаному кримінальному 
провадженні відбудеться 21.11.2023 о 12-45 в приміщен-
ні Шевченківського районного суду м. Києва за адресою: 
03057, м. Київ, вул. Дегтярівська, 31 А, 510.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватись за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Т.В. Овсеп’ян

ПОВІДОМЛЕННЯ
про ухвалення суддею рішення

про здійснення спеціального судового провадження
Ухвалою судді Шевченківського районного суду міс-

та Києва від 20 жовтня 2023 року задоволено клопо-
тання прокурора першого відділу управління процесу-
ального керівництва досудовим розслідуванням та під-
тримання публічного обвинувачення Департаменту на-
гляду за органами безпеки Офісу Генерального проку-
рора Труш Сергія про здійснення спеціального судово-
го провадження в рамках кримінального провадження 
№22017000000000291 від 03 серпня 2017 року по обви-
нуваченню Блаженка Павла Євгеновича, 14 серпня 1960 
року народження у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого за ч. 1 ст. 111 КК України. 

Суддя А.В. Трубніков

Дніпровський районний суд м Києва викликає Полєта-
єва Олексанра Миколайовича, як обвинуваченого на 11 
год 00 хв., 21 листопада 2023 року у справі за обвинува-
ченням Полєтаєва Олексанра Миколайовича, 16.03.1979 
року народження, у вчиненні кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК Украї-
ни (в редакції Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 
«Про внесення змін до Кримінального кодексу України») 
за адресою: м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголошен-
ня вважається належним повідомленням, а кримінальне 
провадження буде здійснюватися за відсутності обвину-
ваченого в порядку спеціального судового провадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО

Дніпровський районний суд міста Києва викликає як-
підозрюваного громадянина України Первих Вадима Во-
лодимировича, 07.05.1982 року народження, підозрюва-
ного у вчиненні кримінальних правопрушень, передбаче-
них ч. 3 ст.1 09, ч. 1 ст. 110, ч. 6 ст. 111-1, ч. 3 ст. 436-2 КК 
України, призначено на 14 год. 00 хв. 20 листопада 2023 
року та відбуватиметься за адресою: м. Київ, вул. О. Ко-
шиця, буд. 5, каб.105. 

 У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватись за відсутнос-
ті підозрюваного в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Марія Сазонова

Шевченківський районний суд м. Києва повідомляє, 
що 13 жовтня 2023 року постановлено ухвалу про призна-
чення судового розгляду на підставі обвинувального ак-
та у кримінальному провадженні №22023011000000017, 
відомості щодо якого внесені до Єдиного реєстру досу-
дових розслідувань 18 січня 2023 року, за обвинувачен-
ням Захарова Сергія Олександровича, 08 травня 1983 
року народження, у вчиненні кримінального правопору-
шення, передбаченого ч. 1 ст. 111-1 КК України, за від-
сутності обвинуваченого (іn аbсеntіа) в порядку спеціаль-
ного судового провадження, який відбудеться в примі-
щенні Шевченківського районного суду м. Києва за адре-
сою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Шевченківський районний суд м. Києва повідо-
мляє, що 16 жовтня 2023 року постановлено ухва-
лу про призначення судового розгляду на підставі об-
винувального акта у кримінальному провадженні № 
22022000000000692, відомості щодо якого внесені до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань 14 грудня 2022 
року, за обвинуваченням Поліщука Артема Володимиро-
вича, 24 травня 1985 року народження, у вчиненні кримі-
нального правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 
КК України, за відсутності обвинуваченого (іn аbсеntіа) в 
порядку спеціального судового провадження, який від-
будеться в приміщенні Шевченківського районного су-
ду м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Дегтярівська, 31-А.

Суддя Євген МАРТИНОВ

Дніпровський районний суд м. Києва викликає Во-
лошку Віктора Вікторовича, як обвинуваченого на 11 год. 
20 хв., 21 листопада 2023 року у справі за обвинувачен-
ням Волошки Віктора Вікторовича, 15.11.1975 року на-
родження, у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України (в редакції 
Закону України № 1183-VII від 08.04.2014 «Про внесен-
ня змін до Кримінального кодексу України») за адресою:  
м. Київ, вул. Пластова, 3, каб. 45.

    У разі неявки обвинуваченого до суду дане оголо-
шення вважається належним повідомленням, а кримі-
нальне провадження буде здійснюватися за відсутнос-
ті обвинуваченого в порядку спеціального судового про-
вадження.

Суддя Людмила МЕЛЬНИЧЕНКО
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Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 13-00  
годині 23.11.2023 р., о 13-00 годині 06.12.2023 р., о 13-00 годині 
15.01.2024 р відбудуться судові засідання з розгляду обвинувального ак-
та у кримінальному провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за  
№ 2202323000000333 від 19.06.2023 року про обвинувачення Панасюка 
Івана Миколайовича, 20.03.1999 року народження, у вчиненні криміналь-
ного правопорушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

 У зв’язку з чим Панасюку Івану Миколайовичу необхідно з’явитися на 
вказані дату та час до зали судових засідань міського суду № 416 за адре-
сою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29. 

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження 
згідно ст. 323 КПК України.

Суддя О. В. Ус

Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 12.05.2023 
року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №22022230000000256 
від 15.07.2023 за обвинуваченням Захарова Сергія Олександровича, 
22.08.1971 року народження, у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч.2 ст.28 ч.5 ст.111-1 КК України, до підготовчого судово-
го засідання.

Підготовчі судові засідання призначено о 12-40 годині 23.11.2023 року, 
о 10-00 год. 12.12.2023 року, об 11-30 год. 20.12.2023 у приміщенні суду за 
адресою: м. Херсон, вул. Маяковського, 6/29 зал № 208.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134, 135, 323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Захарова 
Сергія Олександровича, 22.08.1971 р.н., останнє відоме місце проживання: 
Херсон, пр-т Текстильників, 8, кв. 62, для участі у розгляді кримінального 
провадження №766/718/23 у вчиненні кримінального правопорушення за 
ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України у якості обвинуваченого.

Суддя В. Е. Дорошинська

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що об 11 го-
дині 30 хвилин 23.11.2023 року відбудеться підготовче судове засідання 
з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомос-
ті про яке внесено до ЄРДР 21.07.2023 за №22023230000000370, за обви-
нуваченням Бархатнової Алли Вікторівни, 25.09.1973 року народження, у 
вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України, останнє відоме місце проживання: Донецька обл., м. Дружківка, 
вул. Солідарності, буд. 57, к.5, кв. 118. У зв’язку з чим Бархатновій Аллі Ві-
кторівні необхідно з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження 
згідно ст. 323 КПК України.

Суддя І. Ю. Зуб

Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що об 11 го-
дині 00 хвилин 23.11.2023 року відбудеться підготовче судове засідання 
з розгляду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості 
про яке внесено до ЄРДР 03.05.2022 за №22022230000000112 за обвину-
ваченням Каменської Тетяни Олександрівни, 17.08.1950 року народження, 
у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 6 ст. 111-1 
КК України, останнє відоме місце проживання: м. Херсон, вул. Богородиць-
ка, 10/5, кв. 4. У зв’язку з чим Каменській Тетяні Олександрівні необхідно 
з’явитися на вказані дату та час.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченої до суду да-
не оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та міс-
це розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за 
відсутності обвинуваченої в порядку спеціального судового провадження 
згідно ст. 323 КПК України.

Суддя І. Ю. Зуб

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА ПІДГОТОВЧЕ СУДОВЕ ЗАСІДАННЯ  
ЗА ОБВИНУВАЧЕННЯМ ХАРЛАНА ВОЛОДИМИРА ІВАНОВИЧА  

ч. 1 ст. 111-2 КК України
Херсонський міський суд Херсонської області повідомляє, що о 13:30 

годині 23.11.2023 року відбудеться підготовче судове засідання з розгля-
ду обвинувального акта у кримінальному провадженні, відомості про яке 
внесено до ЄРДР 24.01.2023 за №22023230000000052 за обвинуваченням 
Харлана Володимира Івановича, 12.08.1947 року народження, у вчиненні 
кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 111-2 КК України, 
останнє місце проживання: м. Херсон, вул. 14 Північна, 96.

Явка до суду є обов’язковою. У разі неявки обвинуваченого до суду дане 
оголошення вважається належним повідомленням про дату, час та місце 
розгляду справи, а кримінальне провадження буде здійснюватися за від-
сутності обвинуваченого в порядку спеціального судового провадження 
згідно ст. 323 КПК України.

Суддя Д. О. Гонтар

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 11.08.2023 

року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР за №12023231030001195 
від 20.06.2023 за обвинуваченням Чистової Олександри Андріївни, 
06.09.1990 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.6 ст.111-1 КК України, до підготовчого судового засідання та здійсни-
ти спеціальне судове провадження.

Підготовчі судові засідання призначено 24.11.2023 об 11:00, 07.12.2023 
о 10:40, 18.12.2023 об 11:00 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Маяковського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134, 135, 323 КПК 
України Херсонським міським судом Херсонської області викликається Чи-
стова Олександра Андріївна, 06.09.1990 р.н., останнє відоме місце прожи-
вання: Херсон, вул Фрунзе, буд. 36, кв. 5 для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/3466/23 у якості обвинуваченої.

Суддя Ю.М. Єпішин

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК НА СУДОВИЙ РОЗГЛЯД СПРАВИ  
ЗА ВІДСУТНІСТЮ ОБВИНУВАЧЕНОГО У ПОРЯДКУ  

СПЕЦІАЛЬНОГО СУДОВОГО ПРОВАДЖЕННЯ
Ухвалою Херсонського міського суду Херсонської області від 04.08.2023 

року було постановлено призначити обвинувальний акт у кримінальному 
провадженні, відомості про яке внесено до ЄРДР №220222300000000183 
від 01.06.2023 за обвинуваченням Брикова Євгена Олександровича, 
21.05.1988 р.н., у вчиненні кримінального правопорушення, передбачено-
го ч.5 ст.111-1 КК України, до підготовчого судового засідання та здійсни-
ти спеціальне судове провадження.

Підготовчі судові засідання призначено 24.11.2023 – 14:00; 07.12.2023 
– 10:20; 18.12.2023 – 10:40 у приміщенні суду за адресою: м. Херсон, вул. 
Маяковського, 6/29, зал №509.

У зв’язку з викладеним у відповідності до вимог ст.ст.134,135,323 КПК 
України Херсонський міський суд Херсонської області викликає Брикова 
Євгена Олександровича, 21.05.1988 р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: м. Херсон, пл. Свободи, буд. 9/1, кв.29, для участі у розгляді криміналь-
ного провадження №766/2798/23 у якості обвинуваченого.

Суддя Ю.М. Єпішин

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст. 111-112, 276-278 та глави 11 КПК України 

повідомляю, що у кримінальному провадженні № 22023240000000117 
від 27.06.2023 за підозрою Кондратюка П.В. у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, слід-
чим відділом УСБУ у Хмельницькій області складено письмове повідо-
млення Кондратюку Петру Віталійовичу, 07.10.1986 р.н., уродженцю  
м. Шепетівка Хмельницької області, громадянину України, зареєстро-
ваному за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Володі Дубініна, буд. 
13/7, кв. 2, про підозру у:

дезертирстві, тобто в нез’явленні на службу з метою ухилитися від 
військової служби у разі переведення, а саме у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 1 ст. 408 КК України;

державній зраді, тобто в діянні, умисно вчиненому громадянином 
України на шкоду суверенітетові, територіальній цілісності, обороно-
здатності та державній безпеці України: переході на бік ворога в період 
збройного конфлікту, а саме у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 1 ст. 111 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Громадянин Кондратюк Петро Віталійович, 07.10.1986 р.н., уродже-

нець м. Шепетівка Хмельницької області, громадянин України, зареє-
стрований за адресою: АР Крим, м. Євпаторія, вул. Володі Дубініна, буд. 
13/7, кв. 2, викликається 19.11.2023 року на 10 годину, 20.11.2023 ро-
ку на 10 годину, 21.11.2023 року на 10 годину в каб. № 103 до старшого 
слідчого в особливо важливих справах слідчого відділу УСБУ у Хмель-
ницькій області Довганюка О.В. за адресою: м. Хмельницький, вул. Ге-
роїв Майдану, 19, тел. (0382) 69-84-81, для вручення Вам письмово-
го повідомлення про підозру у вчиненні кримінальних правопорушень, 
передбачених ч. 1 ст. 111, ч. 1 ст. 408 КК України, та допиту як під-
озрюваного у кримінальному провадженні № 22023240000000117 від 
27.06.2023. Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про 
неможливість явки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик 
передбачені ст.ст. 138, 139 КПК України. Звертаємо увагу, що непри-
буття на виклик є підставою для здійснення спеціального досудового 
розслідування.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до ст.ст. 111, 112, 133, 135, 275-278 та глави 11 КПК 

України повідомляю, що 10.11.2023 складено повідомлення про змі-
ну раніше повідомленої підозри відносно Щербатюка В’ячеслава Пе-
тровича, 13.06.1968 року народження, уродженця міста Зугрес Доне-
цької області, українця, громадянина України, з середньою спеціаль-
ною освітою, одруженого, офіційно не працевлаштованого, який за-
реєстрований за адресою: Харківська область, Ізюмський район, Бо-
рівська територіальна громада, село Піски-Радьківські, вулиця Кіль-
цева, будинок 105, раніше не судимого, у кримінальному проваджен-
ні № 12022221070000883 від 25.10.2022, згідно якого він обґрунтова-
но підозрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передба-
ченого ч. 7 ст. 111-1 КК України — в добровільному зайнятті громадя-
нином України посади в незаконному правоохоронному органі, ство-
реному на тимчасово окупованій території. Як встановлено у ході до-
судового розслідування, з середини травня 2022 року по початок ве-
ресня 2022 року, більш точний час встановити з об’єктивних причин 
не виявилось можливим, знаходячись на території смт Борова Ізюм-
ського району Харківської області, Щербатюк В.П. погодився на про-
позицію військових російської федерації та зай няв посаду у новоство-
реному незаконному правоохоронному органі, а саме: помічника опе-
ративного чергового чергової частини пункту поліції №1 (дислокація 
смт Борова) Управління внутрішніх справ Тимчасової цивільної адмі-
ністрації Харківської області.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Викликається Щербатюк В’ячеслав Петрович, 13.06.1968 року наро-

дження, який зареєстрований за адресою: Харківська область, Ізюм-
ський район, Борівська територіальна громада, село Піски-Радьківські, 
вулиця Кільцева, будинок 105, для вручення повідомлення про зміну 
раніше повідомленої підозри та проведення слідчих дій за участю під-
озрюваного у кримінальному провадженні № 12022221070000883 від 
25.10.2022 за ч. 7 ст. 111-1 КК України, на 10 год. 21.11.2023, на 10 год. 
22.11.2023, на 10 год. 23.11.2023 у кабінет № 12 СУ ГУНП у Харківській 
області за адресою: м. Харків, вул. Весніна, 14, 2 під’їзд.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Слідчий в ОВС слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області капі-

тан юстиції Барабаш Олег Петрович повідомляє, що відповідно до ст.ст. 
111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, 06.11.2023 у кримінальному 
провадженні, внесеному до ЄРДР 21.04.2023 за № 22023210000000105 
за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 5 ст. 111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, 
згідно з яким Телєнчєєв Андрій Анатолійович, 06 липня 1985 року на-
родження, уродженець та зареєстрований за адресою: Херсонська об-
ласть, Херсонський район, с. Микільське, вул. Черкаська, буд. 18, підо-
зрюється у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

ПОВІСТКА
про виклик Телєнчєєва А.А.

Громадянин України Телєнчєєв Андрій Анатолійович, 06.07.1985 ро-
ку народження, уродженець та зареєстрований за адресою: Херсонська 
область, Херсонський район, с. Микільське, вул. Черкаська, буд. 18.

Відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 276, 278 КПК України, 20, 21 
та 22 листопада 2023 року о 10 год. 00 хв. Вам необхідно з’явитися в 
каб. № 310 слідчого відділу УСБУ в Тернопільській області до слідчого 
в ОВС Барабаша Олега Петровича за адресою: м. Тернопіль, проспект 
Степана Бандери, 21, тел. (0352) 52-12-54, для участі у проведенні слід-
чих та процесуальних дій, зокрема, допиту як підозрюваного у кримі-
нальному провадженні № 22023210000000105 від 21.04.2023, за підо-
зрою Вас у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого  
ч. 5 ст. 111-1 КК України.

Разом з цим повідомляємо, що у разі неприбуття на виклик слідчо-
го без поважних причин, перелік яких наведений у ст. 138 КПК України, 
настають наслідки, передбачені ст. 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Старший слідчий 1 відділу слідчого управління Головного управління 

СБ України у м. Києві та Київській області капітан юстиції Желудовський 
Руслан Віталійович, розглянувши матеріали кримінального провадження 
№ 42023100000000508 від 13.10.2023 та встановивши наявність достат-
ніх доказів для підозри особи у вчиненні кримінальних правопорушень, 
відповідно до положень статей 42, 276, 277, 278 КПК України, повідомив 
Носенку Олегу Григоровичу, 17.05.1962 року народження, уродженцю  
м. Маріуполь, Донецької області, українцю, громадянину України, зареє-
строваному за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Київська, 41, 
кв. 104 про підозру у вчиненні злочину, передбаченого ч. 5 ст. 111-1 КК 
України.

Права, обов’язки та гарантії підозрюваного, обвинуваченого визначені, 
зокрема, ст. 42 КПК України, ст. ст. 28, 29, 55, 56, 59, 62, 63 Конститу-
ції України. Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті 
Офісу Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваному Носенку Олегу Григоровичу, 17.05.1962 року народжен-

ня, м. Маріуполь Донецької області, українцю, громадянину України, зареє-
строваному за адресою: Донецька обл., м. Маріуполь, вул. Київська, 41, кв. 
104, відповідно до вимог ст.ст. 133, 135 КПК України необхідно з’явитися 
о 12 год. 00 хв. 20.11.2023, о 12 год. 00 хв. 21.11.2023, о 12 год. 00 хв. 
22.11.2023 в каб. № 424 до старшого слідчого 1 відділу слідчого управ-
ління ГУ СБ України у м. Києві та Київській області (м. Київ, пров. Асколь-
дів, 3-а) Желудовського Руслана Віталійовича, для допиту як підозрюва-
ного та проведення процесуальних дій у кримінальному провадженні № 
42023100000000508 від 13.10.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття на виклик вказані в 
ст.ст. 138 та 139 КПК України.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Громадянину України Фоміну Артему Валерійовичу, 13.07.1980 ро-

ку народження, у відповідності до вимог ст.ст. 111, 135, 278 КПК Укра-
їни повідомляється про підозру у кримінальному провадженні за  
№ 22023050000002087 від 18.05.2023 у вчиненні злочину, передбаченого  
ч. 2 ст. 28 ч. 5 ст. 111-1 Кримінального кодексу України, тобто у добровіль-
ному обранні до незаконних органів влади та участі в організації та про-
веденні незаконних виборів на тимчасово окупованій території за попере-
дньою змовою групою осіб.

Повний текст повідомлення про підозру розміщено на вебсайті Офісу 
Генерального прокурора у рубриці «Повістки про виклик» за посиланням: 
«https://www.gp.gov.ua/ua/categories/povistki-pro-viklik-ta-vidomosti-pro-
zdijsnennya-specialnogo-dosudovogo-rozsliduvannya».

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК ПІДОЗРЮВАНОГО
На підставі ст. ст. 133, 135, 137 КПК України викликається підозрюваний 

Фомін Артем Валерійович, 13.07.1980 р.н., останнє відоме місце реєстрації 
та проживання за адресою: Донецька область, м. Макіївка, вулиця Рудне-
ва, буд. 10, кв. 38, на 19.11.2023 об 11:00, 20.11.2023 об 11:00 та 21.11.2023 
об 11:00 до будівлі тимчасової дислокації слідчого відділу 2 управління (з 
дислокацією у м. Маріуполь) ГУ СБУ в Донецькій та Луганській областях за 
адресою: м. Дніпро, пл. Шевченка, 7, каб. 130, для отримання письмового 
повідомлення про підозру у скоєнні кримінального правопорушення у кри-
мінальному провадженні №22023050000002087 від 18.05.2023 у вчинен-
ні злочину, передбаченого ч. 2 ст. 28, ч. 5 ст. 111-1 КК України, для отри-
мання повідомлення про підозру та допиту як підозрюваного, а також про-
ведення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному кримінально-
му провадженні. 

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття зазначені у ст. ст. 
138, 139 КПК України, у тому числі: можливість застосування приводу та 
здійснення спеціального досудового розслідування. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ВИСНОВОК З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗДІЯ»
Відповідно до ч. 4 ст. 4 ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля», ТОВАРИ-

СТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «НАФТОГАЗДІЯ» інформує, 
що 10.11.2023 р. Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України було видано висновок з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності «Геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислова розробка родовищ, з подальшим видобуванням 
нафти, газу (промислова розробка родовищ) в межах Майорівської 
площі» № 21/01-202342610615/1, та вважає допустимим провадження 
планованої діяльності з огляду на нижченаведене, а саме на те, що: на 
підставі наведених у Звіті з ОВД оцінок впливів на компоненти довкілля 
(ґрунти та геологічне середовище, атмосферне повітря, водне середо-
вище, рослинний і тваринний світ, природно-заповідний фонд, клімат і 
мікроклімат, соціальне та техногенне середовище) сукупний вплив пла-
нованої діяльності є допустимим; за результатами аналізу звіту з оцін-
ки впливу на довкілля встановлено, що основний вплив планованої ді-
яльності очікується на ґрунт, геологічне, повітряне, водне середовища, 
рослинний та тваринний світ. При виконанні екологічних умов, встанов-
лених для планованої діяльності, зазначені впливи на компоненти до-
вкілля можуть характеризуватись як екологічно допустимі.

Реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планова-
ної діяльності – 202342610615.

З матеріалами висновку з оцінки впливу на довкілля у повному об-
сязі можна ознайомитися за запитом в Міністерстві захисту довкілля та 
природних ресурсів України за адресою: 03035, Київ, вул. Митрополита 
Василя Липківського, 35.

ПРО ПОСТАНОВЛЕННЯ УХВАЛИ
Покровським районним судом Дніпропетровської області 19.09.2023 року 

винесено ухвалу по справі №189/14/23 (1-кп/189/60/23), якою ухвалено здій-
снювати спеціальне судове провадження за відсутності обвинуваченого (in 
absentia) у кримінальному провадженні №42022132580000091 за обвинува-
ченням Кравцова Максима Миколайовича у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 7 ст. 111-1 КК України.

Повний текст ухвали можна отримати в Покровському районному суді 
Дніпропетровської області, а також можливо ознайомитись в Єдиному дер-
жавному реєстрі судових рішень.

ВИКЛИК ДО СУДУ
Покровський районний суд Дніпропетровської області викликає Кравцо-

ва Максима Миколайовича, 10.01.1981 року народження, який є обвинува-
ченим у кримінальному провадженні №42022132580000091 від 04.07.2022, 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч.7 ст.111-1 КК 
України, на 07.12.2023 о 08:00 год., на 12.12.2023 о 10:00 год., на 20.12.2023 
о 10:00 год. до Покровського районного суду Дніпропетровської області по 
вул. Дмитра Яворницького, буд. 134, в смт Покровське, під головуванням 
судді Лукінової К.С. (телефон (05638) 2-16-69).

Наслідки неприбуття на виклик передбачено ст. ст. 139, 140, 323 КПК 
України. 

Інформація про виклик особи до суду  
в порядку частини третьої статті 323 КПК України

Полтавський районний суд Полтавської області викликає Агафонова 
Євгенія Костянтиновича, 26.12.1996 року народження, обвинуваченого 
у кримінальному провадженні, внесеному до Єдиного реєстру досудо-
вих розслідувань за №62022170020001046 від 18.11.2022, за фактом 
вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч.2 ст. 111 КК 
України (Єдиний універсальний номер судової справи №642/2109/22).

Судове засідання відбудеться об 11 годині 00 хвилин 29 листопада 
2023 року в складі колегії суддів Полтавського районного суду Полтав-
ської області у приміщенні Полтавського районного суду за адресою:  
м. Полтава, вул. Європейська, 154-а, з викликом учасників судового 
провадження.

Наслідки неприбуття обвинуваченого за викликом до суду передба-
чені статтею 323 КПК України.

Поважні причини неприбуття особи на виклик суду передбачені стат-
тями 138, 139 КПК України.

Суддя Анатолій ПОТЕТІЙ
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ОГОЛОШЕННЯ

Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ЗАТВЕРДЖЕНО
Протокол засідання Конкурсної комісії  

з відбору на посаду Голови Національного 
агентства з питань запобігання корупції

№1 від 10 листопада 2023 р.
 

ОГОЛОШЕННЯ
про умови та строки проведення конкурсу з відбору на посаду  

Голови Національного агентства з питань запобігання корупції

І. Загальні положення 
Відповідно до статті 6 Закону України «Про запобігання корупції» 

Конкурсна комісія з відбору на посаду Голови Національного агентства 
з питань запобігання корупції (далі – Конкурсна комісія) оголошує від-
критий конкурсний відбір на посаду Голови Національного агентства з 
питань запобігання корупції (далі – Конкурс).

ІІ. Вимоги до Голови Національного агентства  
з питань запобігання корупції

Відповідно до частини другої статті 5 Закону України «Про запобі-
гання корупції» Головою Національного агентства з питань запобігання 
корупції (далі – Голова Національного агентства) може бути громадя-
нин України, не молодший тридцяти п’яти років, який має вищу освіту, 
володіє державною мовою, є доброчесним і компетентним, здатний за 
своїми діловими та моральними якостями, освітнім і професійним рів-
нем, станом здоров’я виконувати відповідні службові обов’язки.

Вищою освітою вважається освіта, здобута в Україні (або на терито-
рії колишнього СРСР до 1 грудня 1991 року) за освітньо-кваліфікацій-
ним рівнем спеціаліста або магістра, а також вища освіта за відповід-
ним освітньо-кваліфікаційним рівнем, здобута в іноземних державах.

Відповідно до частини третьої статті 5 Закону України «Про запобі-
гання корупції» на посаду Голови Національного агентства не може бу-
ти призначена особа, яка:

за рішенням суду визнана недієздатною або дієздатність якої обме-
жена;

має судимість за вчинення кримінального правопорушення, якщо 
така судимість не погашена або не знята в установленому законом по-
рядку (крім реабілітованої особи);

притягалася на підставі обвинувального вироку, який набрав закон-
ної сили, до кримінальної відповідальності за вчинення корупційного 
злочину або на яку протягом останнього року накладалося адміністра-
тивне стягнення за вчинення правопорушення, пов’язаного з корупці-
єю;

позбавлена права відповідно до вироку суду, що набрав законної си-
ли, займатися діяльністю, пов’язаною з виконанням функцій держави, 
або обіймати певні посади;

протягом двох років до подання заяви на участь у конкурсі на за-
йняття цієї посади входила до складу керівних органів політичної пар-
тії або перебувала у трудових чи інших договірних відносинах з полі-
тичною партією;

не подала відповідно до цього Закону декларацію особи, уповнова-
женої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, 
за минулий рік;

не пройшла спеціальну перевірку або не надала згоди на її прове-
дення.

ІІІ. Перелік документів, які подає особа для участі у конкурсі
Особа, яка претендує на участь у Конкурсі, подає у визначений в 

цьому оголошенні строк такі документи:
заяву про участь у конкурсі (Додаток 1 до оголошення);
письмову згоду на проведення спеціальної перевірки відповідно до 

Закону України «Про запобігання корупції» (Додаток 2 до оголошен-
ня);

заяву про надання згоди на обробку персональних даних відповід-
но до Закону України «Про захист персональних даних» (Додаток 3 до 
оголошення);

заяву, передбачену частиною першою статті 6 Закону України «Про 
очищення влади» (Додаток 4 до оголошення) або довідку про прохо-
дження відповідної перевірки;

автобіографію, що містить прізвище, ім’я та по батькові (за наявнос-
ті), число, місяць, рік і місце народження, громадянство, відомості про 
освіту, трудову діяльність, посаду (заняття), місце роботи, громадську 
роботу (у тому числі на виборних посадах), членство у політичних пар-
тіях, у тому числі в минулому, наявність трудових або будь-яких інших 
договірних відносин з політичною партією протягом двох років, що пе-
редують дню подання заяви (незалежно від тривалості таких відно-
син), контактний номер телефону та адресу електронної пошти, відо-
мості про наявність чи відсутність судимості, накладення на особу ад-
міністративного стягнення за вчинення правопорушення, пов’язаного 
з корупцією (згідно шаблону, наведеного у Додатку 5 до оголошення);

мотиваційний лист, у якому особа викладає свої мотиви обрання 
на посаду Голови Національного агентства та своє бачення можливої 
майбутньої діяльності на цій посаді (обсягом до 2 друкованих сторінок 
формату А4; шрифт Arial, кегль– 14, міжрядковий інтервал – 1; відсту-
пи: від лівого краю аркуша – 30 мм, від верхнього та нижнього – 20 мм, 
від правого – 10 мм);

декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави 
або місцевого самоврядування, за 2022 рік та посилання на відповід-
ну сторінку Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповнова-
жених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;

копії паспорта громадянина України у формі книжечки (всіх запо-
внених сторінок) або лицьового і зворотного боків паспорта громадя-
нина України у формі картки та витягу з реєстру територіальної гро-
мади для підтвердження інформації про місце проживання (перебу-
вання);

копії документів про вищу освіту (з додатками), вчені звання та на-
укові ступені;

копію медичної довідки (сертифікату) про стан здоров’я за формою, 
затвердженою Міністерством охорони здоров’я України, щодо перебу-
вання особи на обліку в психоневрологічних та наркологічних закладах 
охорони здоров’я (Довідка про проходження попереднього, періодич-
ного та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет 
вживання психоактивних речовин за формою №100/2-о); 

копію довідки про допуск до державної таємниці (у разі його наяв-
ності), складену за формою, визначеною законодавством про держав-
ну таємницю;

повідомлення про відсутність знятої або непогашеної судимості, пе-
ребування в розшуку чи притягнення до кримінальної відповідальності 
(у довільній формі за підписом заявника або в формі витягу з інфор-
маційно-аналітичної системи «Облік відомостей про притягнення осо-
би до кримінальної відповідальності та наявності судимості»);

копію Державного сертифіката про рівень володіння державною 
мовою (витяг з реєстру Державних сертифікатів про рівень володіння 
державною мовою), що підтверджує рівень володіння державною мо-
вою, визначений Національною комісією зі стандартів державної мо-
ви (у разі його наявності. За відсутності сертифікату на момент пода-
чі документів особа, допущена до участі в конкурсі, має скласти відпо-
відний іспит та надати Комісії копію сертифіката до 29 грудня 2023 ро-
ку включно);

копію військово-облікового документа: для призовника – посвідчен-
ня про приписку до призовної дільниці, для військовозобов’язаного, 
резервіста – військового квитка або тимчасового посвідчення військо-

во зобов’язаного, для військовослужбовця – військового квитка, по-
свідчення особи військовослужбовця (для військовослужбовців або 
військовозобов’язаних).

Особи можуть подати додаткові документи, що підтверджують їх ді-
лові та моральні якості, професійний рівень.

IV. Форма подачі документів
Особи, які бажають взяти участь в конкурсі, подають повний пакет 

документів електронною поштою на адресу конкурсної комісії apply@
nacp-sc.org.  

Тема електронного листа повинна містити текст «КОНКУРС НА  
ПОСАДУ ГОЛОВИ НАЗК» та прізвище кандидата/-тки.

Вимоги до документів:
всі документи надсилаються одним листом;
кожний із документів подається окремим файлом, документи не ар-

хівуються;
назва кожного файлу має складатися з двозначного номера по по-

рядку, прізвища особи, що подає документи, та назви документа (не 
більше трьох слів). Наприклад, «01_Петренко_заява», «05_Ковальчук_
Мотиваційний лист»;

електронні заяви, перелічені у пунктах 1-4 розділу ІІІ цього Оголо-
шення, мають бути підписані з використанням кваліфікованого елек-
тронного підпису. Для цього слід скористатися електронними довірчи-
ми послугами. Наприклад, безкоштовно це можна зробити на сайті Мі-
ністерства цифрової трансформації України за посиланням https://czo.
gov.ua/sign;

документи подаються у форматі .pdf (Portable Document Format), а 
мотиваційний лист та автобіографія додатково оригінальними файла-
ми у форматі .doc, .docx, .odt (Microsoft Word, Open Document Format);

скан-копії документів мають бути якісними (з чітким зображенням), 
доступними для читання, повно й чітко відображати інформацію та ві-
домості, внесені до них.

V. Строк подачі документів
Документи приймаються до 17:00 01 грудня 2023 року. Документи, 

що надійшли після зазначеного строку, не розглядатимуться.
Заяви та супровідні документи можуть бути подані з моменту опри-

люднення оголошення про початок Конкурсного відбору на офіційно-
му веб-сайті Кабінету Міністрів, до оприлюднення оголошення в дру-
кованих засобах масової інформації.

VI. Етапи проведення конкурсу
Конкурс проводиться в порядку, визначеному Законом України 

«Про запобігання корупції», Регламентом Конкурсної комісії, Критері-
ями та методикою оцінки кандидатів на посаду Голови Національного 
агентства, що визначені Конкурсною комісією.

Конкурс включає такі етапи:
розгляд поданих заяв і документів на відповідність документів та 

осіб, які претендують на участь у Конкурсі, вимогам Закону України 
«Про запобігання корупції», прийняття рішення про допуск кандида-
тів до Конкурсу;

проведення спеціальної перевірки кандидатів відповідно до Закону 
України «Про запобігання корупції»;

проведення тестування загальних здібностей; тестування знань кан-
дидатів у сфері антикорупційного законодавства; психологічного тес-
тування та інтерв’ю кандидатів;  розв’язання завдання з етичного лі-
дерства; написання есе з затверджених Конкурсною комісією питань 
щодо діяльності Національного агентства та державної антикорупцій-
ної політики;

проведення оцінювання професійних знань, якостей та досвіду, а та-
кож особистої доброчесності кандидата, дослідження матеріалів про 
кандидата;

відбір кандидатів, які запрошуються на проходження співбесіди, 
проведення співбесіди з відібраними кандидатами;

визначення з числа кандидатів, які пройшли співбесіду, кандида-
та, який згідно з обґрунтованим рішенням Конкурсної комісії має най-
кращі професійний досвід, знання і якості для виконання службових 
обов’язків Голови Національного агентства, а також відповідає крите-
ріям компетентності та доброчесності; внесення подання Кабінету Мі-
ністрів України про призначення кандидата на посаду Голови Націо-
нального агентства.

Конкурсна комісія визначає черговість та строки проведення етапів 
Конкурсу.

Конкурсна комісія повідомляє осіб про допуск їх до Конкурсу, а та-
кож запрошує кандидатів до участі в окремих етапах Конкурсу шляхом 
направлення повідомлення на адресу електронної пошти, вказаної в 
поданих на Конкурс документах.

З будь-яких питань, пов’язаних з проведенням конкурсу, можна 
звертатись на адресу електронної пошти конкурсної комісії: apply@
nacp-sc.org.

Додаток 1

Конкурсній комісії з відбору на посаду Голови Національного агент-
ства з питань запобігання корупції ______________________________
__________________________________________________________

(прізвище, ім’я та по батькові особи)

адреса для направлення поштової кореспонденції:
________________________________________________________

паспорт: серія ______   № _______________________
виданий _________________________________________________
________________________________________________________
реєстраційний номер облікової картки платника податків __________

Номер контактного мобільного телефону _______________________

Адреса електронної пошти __________________________________

ЗАЯВА

Прошу допустити мене до участі у конкурсному відборі на зайняття 
посади Голови Національного агентства з питань запобігання корупції.

«___» листопада 2023 р.                                         __________________
                                                                                             (підпис)

Додаток 2

Конкурсній комісії з відбору на посаду Голови Національного агент-
ства з питань запобігання корупції ______________________________
__________________________________________________________

(прізвище, ім’я та по батькові особи у р.в.)

ЗГОДА 
на проведення спеціальної перевірки

Я, ______________________________________,  ________________
       (прізвище, ім’я та по батькові (за наявності) особи,                (дата і місце 
                      яка претендує на зайняття посади)                               народження)
адреса зареєстрованого місця проживання ____________________

__________________________________________________________, 
адреса місця фактичного проживання ________________________

__________________________________________________________,

реєстраційний номер облікової картки платника податків* ________,
претендую на зайняття посади Голови Національного агенства з пи-

тань запобігання корупції і даю згоду на проведення спеціальної пере-
вірки відомостей щодо мене, у тому числі відомостей, поданих осо-
бисто.

«____» листопада 2023 р.                                         __________________
                                                                                             (підпис)
__________
* У разі відсутності реєстраційного номера облікової картки платника податків за-

значається про відмову особи від прийняття реєстраційного номера облікової картки 
платника податків. Якщо особа подала копію паспорта громадянина України у фор-
мі книжечки, додається копія сторінки паспорта з відміткою про наявність права здій-
снювати будь-які платежі за серією та номером паспорта (для осіб, які через свої релі-
гійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової карт-
ки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і ма-
ють відмітку у паспорті).

Додаток 3

Конкурсній комісії з відбору на посаду Голови Національного агент-
ства з питань запобігання корупції ______________________________
__________________________________________________________

(прізвище, ім’я та по батькові особи)

адреса для направлення поштової кореспонденції:
________________________________________________________

паспорт: серія ___   № _______________________

виданий _________________________________________________
________________________________________________________

реєстраційний номер облікової картки платника податків (для фі-
зичних осіб) ________________________________________________

Номер контактного мобільного телефону ______________________

Адреса електронної пошти __________________________________

ЗАЯВА

Відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», на-
даю згоду на обробку моїх персональних даних з метою проведення 
конкурсного відбору на посаду Голови Національного агентства з пи-
тань запобігання корупції згідно із Законом України «Про запобіган-
ня корупції».

«___» листопада 2023 р.                                         __________________
                                                                                             (підпис)

Додаток 4

Конкурсній комісії з відбору на посаду Голови Національного агент-
ства з питань запобігання корупції ______________________________
__________________________________________________________

(прізвище, ім’я та по батькові особи)

паспорт: серія ___   № _______________________

реєстраційний номер облікової картки платника податків __________

ЗАЯВА

Повідомляю, що відповідно до вимог частини першої статті 6 Зако-
ну України «Про очищення влади», заборони, визначені частинами тре-
тьою або четвертою статті 1 цього Закону, не застосовуються (засто-
совуються) щодо мене. ______________________________________

________________________________________________________
________________________________________________________

(у разі наявності зазначається, які саме заборони застосовуються) 

Надаю згоду на проходження перевірки та оприлюднення відомос-
тей щодо себе відповідно до вимог цього Закону. ** 

«___» листопада 2023 р.                                         __________________
                                                                                             (підпис)

* ЗАЯВА ПИШЕТЬСЯ ВЛАСНОРУЧ БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ БЛАНКУ
** Не надається згода на оприлюднення відомостей щодо осіб, які 

займають посади, перебування на яких становить державну таємницю.

Додаток 5

АВТОБІОГРАФІЯ
кандидата на посаду Голови Національного агентства  

з питань запобігання корупції
 

Прізвище  
Ім’я  
По батькові  
Число, місяць, рік народження  
Місце народження
Громадянство
Відомості про освіту
Відомості про науковий сту-
пінь і вчене звання
Відомості про трудову діяль-
ність, посаду (заняття), міс-
це роботи
Відомості про громадську ро-
боту (у тому числі на вибор-
них посадах)
Відомості про членство у полі-
тичних партіях (у тому числі в 
минулому)
Наявність трудових або будь-
яких інших договірних від-
носин з політичною партією, 
входження до керівних орга-
нів політичної партії протягом 
двох років, що передують дню 
подання заяви (незалежно від 
тривалості таких відносин) 
Контактний номер телефону
Адреса електронної пошти
Відомості про наявність чи 
відсутність судимості
Відомості про накладення на 
особу адміністративного стяг-
нення за вчинення правопо-
рушення, пов’язаного з ко-
рупцією
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Повістка про виклик
Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-

ного Овчиннікова Євгенія Миколайовича, 06.08.1962 року народження (остан-
ня відома адреса: вул. Молодіжна, 11, с. Слизаветівка Баштанського району 
Миколаївської області), у кримінальному провадженні №22023150000000024 
від 13 січня 2023 року за обвинуваченням Овчиннікова Євгенія Миколайови-
ча у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 4 ст.  111-1 КК 
України, у судове засідання, яке призначено на 15:00 год. 21.11.2023 та відбу-
деться в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаївської області за 
адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка. вул. Імені генерала Пліє-
ва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням судді Бодрова О.П.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити 
суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його 
відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбаче-
ні ст.  138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-
ну Котляр Ларису Миколаївну, 18.05.1976 р.н., громадянку України, остан-
нє відоме місце проживання: вул. Першотравнева, буд. 12, с. Івано-Кепи-
не, Баштанський район, Миколаївська область, у кримінальному проваджен-
ні №22022150000001359 за ознаками кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, для участі в підготовчому судовому засідан-
ні, яке призначено на 10.30 год. 24.11.2023 та відбудеться в приміщенні Снігу-
рівського районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаїв-
ська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових за-
сідань), під головуванням судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за її відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст.  138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом.

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинувачену 
Андрієвську Валентину Іванівну, 12.05.1960 р.н., громадянку України, останнє 
відоме місце проживання: вул. Горького, буд. 3, с. Павлівка Баштанський район 
Миколаївська область, у кримінальному провадженні №22023150000000152 
за ознаками кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначено на 
11.00 год. 24.11.2023 та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного су-
ду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігу-
рівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуван-
ням судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за її відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст.  138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом.

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинувачено-
го Ткаченка Сергія Івановича, 14.11.1956 р.н., громадянина У країни (який про-
живав за адресою: вул. Шкільна, 28, с. Василівка, Баштанський район, Мико-
лаївська область), у кримінальному провадженні № 22023150000000069 від 02 
лютого 2023 року, за ознаками кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 5 ст.  111-1 КК України, для участі у судовому засіданні, яке призначено 
на 13:00 год. 27.11.2023 та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного 

суду Миколаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Сні-
гурівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під голову-
ванням судді Бодрова О.П..

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити 
суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його 
відсутності. Поважні  причини неприбуття особи за викликом суду передбаче-
ні ст.  138 К П К України. З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-
ного Барбашова Юрія Владиславовича, 27.03.1975 р.н., громадянина Украї-
ни, останнє відоме місце проживання: вул. Космонавтів, буд. 134, м. Микола-
їв, Миколаївська область, у кримінальному провадженні №22022150000000145 
від 11.04.2022, за ознаками кримінальних правопорушень, передбачених ч. 3 
ст.  28, ч. 5 ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України, для участі в підго-
товчому судовому засіданні, яке призначено на 14.30 год. 22.11.2023 та від-
будеться в приміщенні Снігурівського районного суду Миколаївської області 
за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала 
Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити 
суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його 
відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбаче-
ні ст.  138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засо-
бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-
ну Мезіну Тетяну Андріївну, 10.03.1969 р.н., останнє відоме місце проживан-
ня: вул. Суворова, буд. 43, кв. 43, м. Снігурівка, Миколаївська область, у кри-
мінальному провадженні №22022150000000145 від 11.04.2022, за ознака-
ми кримінальних правопорушень, передбачених ч. 6 ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 5 
ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК України, для участі в підготовчому судо-
вому засіданні, яке призначено на 14.30 год. 22.11.2023 та відбудеться в примі-
щенні Снігурівського районного суду Миколаївської області за адресою: 57300, 
Миколаївська область, м. Снігурівка, вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал су-
дових засідань), під головуванням судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за її відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст.  138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом.

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинува-
ченого Ларченка Олександра Анатолійовича, 11.07.1956 р.н., громадяни-
на України, останнє відоме місце проживання: вул. Гетьмана Сагайдачного, 
буд. 47, м. Снігурівка, Миколаївська область, у кримінальному провадженні 
№22022150000000145 від 11.04.2022, за ознаками кримінальних правопору-
шень, передбачених ч. 3 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 КК Укра-
їни, для участі в підготовчому судовому засіданні, яке призначено на 14.30 год. 
22.11.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Ми-
колаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, 
вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням 
судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачений повинен повідомити 
суд про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за його 
відсутності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбаче-
ні ст.  138 КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засо-

бах масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинува-
чений вважається належним чином ознайомленим з її змістом.

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-
ну Полосухіну Ольгу Миколаївну, 26.02.1964 р.н., громадянку України, остан-
нє відоме місце проживання: вул. Шевченка, буд. 2, с. Олександрівка, Ба-
штанський район, Миколаївська область, у кримінальному провадженні 
№22023150000000280 від 05.06.2023 за ознаками кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 3 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 
КК України, для участі в судовому засіданні, яке призначено на 15.00 год. 
22.11.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Ми-
колаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, 
вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням 
судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за її відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст.  138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом. 

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-
ну Гришко Аллу Георгіївну, 26.10.1963 р.н., громадянку України, останнє ві-
доме місце проживання: вул. Б.Хмельницького, буд. 41, с. Олександрівка, 
Баштанський район, Миколаївська область, у кримінальному проваджен-
ні №22023150000000280 від 05.06.2023 за ознаками кримінальних правопо-
рушень, передбачених ч. 3 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 
КК України, для участі в судовому засіданні, яке призначено на 15.00 год. 
22.11.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Ми-
колаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, 
вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням 
судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за її відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст.  138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом. 

——————————————————————————————
Повістка про виклик

Снігурівський районний суд Миколаївської області викликає обвинуваче-
ну Лесюк (Целіцьку) Ірину Олександрівну, 16.12.1971 р.н., громадянку Укра-
їни, останнє відоме місце проживання: вул. Незалежності, буд. 1, с. Горо-
хівське, Баштанський район, Миколаївська область, у кримінальному прова-
дженні №22023150000000280 від 05.06.2023 за ознаками кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст.  28, ч. 5 ст.  111-1, ч. 3 ст.  28, ч. 1 ст.  111-2 
КК України, для участі в судовому засіданні, яке призначено на 15.00 год. 
22.11.2023, та відбудеться в приміщенні Снігурівського районного суду Ми-
колаївської області за адресою: 57300, Миколаївська область, м. Снігурівка, 
вул. Імені генерала Плієва І.О., 69 (зал судових засідань), під головуванням 
судді Соловйова О.В.

У разі неприбуття в судове засідання обвинувачена повинна повідомити суд 
про причини неявки, інакше судове засідання здійснюватиметься за її відсут-
ності. Поважні причини неприбуття особи за викликом суду передбачені ст.  138 
КПК України. З моменту опублікування повістки про виклик у засобах масової 
інформації загальнодержавної сфери розповсюдження обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
під час здійснення досудового розслідування

Громадянин України Нікітін Євген Костянтинович, 30.07.1971 
р.н., зареєстрований за адресою: Луганська обл., м. Луганськ, 
вул. Тухачевського , буд. 3, кв. 3, відповідно до вимог cт. cт. 133, 
135, 137 КПК України викликається у кримінальному проваджен-
ні № 22023130000000582 від 27.07.2023 до слідчого відділу 3 управ-
ління (з дислокацією у м. Сєвєродонецьк Луганської області) ГУ СБУ 
в Донецькій та Луганській областях, за адресою: м. Дніпро, площа 
Шевченка, 7, кабінет 131 (фактичне розташування), о 10:00 годи-
ні 19.11.2023, 20.11.2023, 21.11.2023 для вручення письмового по-
відомлення про підозру у вчиненні кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 7 ст.  111-1 КК України, для допиту в якості підо-
зрюваного у зазначеному кримінальному провадженні та проведен-
ня інших слідчих та процесуальних дій у кримінальному провадженні  
№ 22023130000000582 від 27.07.2023.

Поважні причини неприбуття та наслідки неприбуття вказані у 
ст.ст.  138, 139 КПК України, у тому числі: накладення грошового стяг-
нення, можливість застосування приводу, здійснення спеціального до-
судового розслідування, здійснення спеціального судового розгляду.

Телефон для зв’язку: 0668468154

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК 
під час здійснення досудового розслідування

На підставі ст.ст.  133, 135, 278 КПК України викликається грома-
дянка Нікітіна Олена Миколаївна, 26.12.1967 р.н., уродженка с. Ку-
дряшівка Сєвєродонецького району Луганської області, зареєстрова-
на за адресою: Луганська область, Сєвєродонецький район, с. Кудря-
шівка, вул. Рубіжанська, 4а, на 20.11.2023, 21.11.2023, 22.11.2023 о 
10.00 год. 00 хв. до слідчого відділу 3 управління ГУ СБУ в Донецькій 
та Луганській областях за адресою: Дніпропетровська область, м. Дні-
про, пл. Шевченка, буд. 7 для отримання письмового повідомлен-
ня про підозру у кримінальному провадженні №22023130000000198 
від 14.03.2023 за ознаками вчинення злочину, передбаченого ч. 5 
ст.  111-1 КК України, а також допиту в якості підозрюваної, для прове-
дення інших слідчих та процесуальних дій у зазначеному криміналь-
ному провадженні. 

Поважні причини та наслідки неприбуття особи на виклик вказані у 
ст.ст.  138, 139 Кримінального процесуального кодексу України.

Телефон для зв’язку +380 502545797 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляємо, що 
14.11.2023 ухвалами слідчих суддів Шевченківського районного су-
ду м. Києва надано дозволи на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 2202300000001037 
від 11.10.2023 стосовно підозрюваних у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  28 ч. 6 ст.  111-1 КК України, Аб-
дуллаєва Ісмаіла Адалятовича, 23.05.1966 р.н., який переховується від 
слідства та суду, а також стосовно підозрюваної Коробової Ганни Ана-
толіївни, 20.03.1984 р.н., яка переховується від слідства та суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Абдуллаєв Ісмаіл Адалятович, 23.05.1966 р.н., Коробова Ганна Ана-

толіївна, 20.03.1984 р.н. відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК 
України викликаються на 09 год. 00 хв. 19, 20, 21 листопада 2023 ро-
ку до слідчого Гой А.В. до Служби безпеки України, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33 для участі в ознайомленні з матеріалами 
досудового розслідування та отримання копії обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування в кримінальному прова-
дженні № 2202300000001037 від 11.10.2023.

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, пові-

домляю, що 25.05.2023 у кримінальному провадженні № 22023000000000700 
від 10.07.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, перед-
баченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, складено письмове повідомлення про підо-
зру, згідно з яким Мусенко Павло Олександрович, 06.07.1958 року народжен-
ня, уродженець смт Андріївка Бердянського району Запорізької області, заре-
єстрований за адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Дружби, 22, 
підозрюється у добровільному зайнятті посади, пов’язаної з виконанням орга-
нізаційно-розпорядчих та адміністративно-господарських функцій у незакон-
них органах влади, створених на тимчасово окупованій території, тобто вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Мусенко Павло Олександрович, 06.07.1958 року народження, уродженець 

смт Андріївка Бердянського району Запорізької області, зареєстрований за 
адресою: Запорізька область, м. Бердянськ, вул. Дружби, 22, відповідно до 
вимог ст.ст. 133, 135 КПК України, викликається на 12 год. 00 хв. 20, 21 та 22 
листопада 2023 року до старшого слідчого в ОВС 4 відділу 1 управління досу-
дового розслідування ГСУ СБ України Боровського Г.С. каб. №714 за адресою: 
м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та процесуальних дій 
у кримінальному провадженні № 22023000000000700 від 10.07.2023 за озна-
ками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст.  111-1 
КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПІДОЗРУ
Відповідно до вимог ст.ст.  111-112, 276-278 та глави 11 КПК України, повідо-

мляю, що 25.05.2023 у кримінальному провадженні № 22023000000000289 від 
27.03.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбачено-
го ч. 1 ст.  111-2 КК України, складено письмове повідомлення про підозру, згідно 
з яким Орлов Олексій Ігорович, 25.02.1985 року народження, уродженець м. Крас-
ний Луч Луганської області, громадянин України, зареєстрований за адресою: 
м. Хрустальний, вул. Антрацитівське шосе, буд. 31, кв.1, підозрюється у вчиненні 
умисних дій, спрямованих на допомогу державі-агресору (пособництві) та зброй-
ним формуванням з метою завдання шкоди Україні шляхом добровільного збору 
та передачі матеріальних ресурсів представникам держави-агресора, тобто у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 1 ст.  111-2 КК України. 

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Підозрюваний Орлов Олексій Ігорович, 25.02.1985 року народження, уро-

дженець м. Красний Луч Луганської області, громадянин України, зареєстрова-
ний за адресою: м. Хрустальний, вул. Антрацитівське шосе, буд. 31, кв.1, від-
повідно до вимог ст.ст.  133, 135 КПК України, викликається на 09 год. 00 хв. 
20, 21 та 22 листопада 2023 року до старшого слідчого в ОВС 4 відділу 1 управ-
ління досудового розслідування ГСУ СБ України Боровського Г.С. каб. №714 
за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, для проведення слідчих та про-
цесуальних дій у кримінальному провадженні № 22023000000000289 від 
27.03.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаче-
ного ч. 1 ст.  111-2 КК України. 

ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ПОЧАТОК ЗДІЙСНЕННЯ  
СПЕЦІАЛЬНОГО ДОСУДОВОГО РОЗСЛІДУВАННЯ

Відповідно до ч. 6 ст.  297-4 КПК України повідомляємо, що 
14.11.2023 ухвалами слідчих суддів Шевченківського районного су-
ду м. Києва надано дозволи на здійснення спеціального досудового 
розслідування у кримінальному провадженні № 2202300000001038 
від 11.10.2023 стосовно підозрюваних у вчиненні кримінального пра-
вопорушення, передбаченого ч. 3 ст.  28 ч. 6 ст.  111-1 КК України, Те-
тері Ольги Вікторівни, 04.06.2003 р.н., яка переховується від слідства 
та суду, стосовно підозрюваного Санітара Данила Олександровича, 
20.11.1996 р.н., який переховується від слідства та суду.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК
Тетеря Ольга Вікторівна, 04.06.2003 р.н., Санітар Данило Олексан-

дрович, 20.11.1996 р.н. відповідно до вимог ст.ст. 133, 135, 137 КПК 
України викликаються на 09 год. 00 хв. 19, 20, 21 листопада 2023 ро-
ку до слідчого Гой А.В. до Служби безпеки України, за адресою: м. Ки-
їв, вул. Володимирська, 33 для участі в ознайомленні з матеріалами 
досудового розслідування та отримання копії обвинувального акта та 
реєстру матеріалів досудового розслідування в кримінальному прова-
дженні № 2202300000001038 від 11.10.2023.

ПОВІСТКА 
про виклик до суду обвинуваченого Веклюка І. М. 

01.12.2023 на 12.10 год. до Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, 
розташованого за адресою: Дніпропетровська область, смт Юр’ївка, вул. Центральна, 
89, у судове засідання у кримінальному провадженні № 62022050020000101 (справа 
№ 198/416/23) викликається обвинувачений за ч. 2 ст. 111 КК України Веклюк Іван Ми-
колайович, 07.06.1992 року народження, останнє фактично відоме місце проживання: 
Луганська область, Щастинський район, с. Червоний Жовтень, вул. Зарічна, 42 (при 
собі мати документ, що посвідчує особу).

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138, 323 КПК 
України. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважається на-
лежним чином ознайомленим з її змістом. 

Справа розглядається колегією суддів Юр’ївського районного суду Дніпропетров-
ської області, головуючий суддя Білинський М. В.

ПОВІСТКА 
про виклик до суду обвинуваченого Непрана О. М. 

22.11.2023 на 12.10 год. до Юр’ївського районного суду Дніпропетровської об-
ласті, розташованого за адресою: Дніпропетровська область, смт Юр’ївка, вул. Цен-
тральна, 89, у судове засідання у кримінальному провадженні № 62022050020000156 
(справа № 198/456/23) викликається обвинувачений за ч. 2 ст. 111 КК України Непран 
Олександр Миколайович, 06.08.1988 року народження, останнє фактично відоме міс-
це проживання: Луганська область, Щастинський район, смт Станиця Луганська, вул. 
Катаєва, 26-Б (при собі мати документ, що посвідчує особу).

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138, 323 КПК 
України. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченого у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження останній вважаєть-
ся належним чином ознайомленим з її змістом. Справа розглядається колегією суд-
дів Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, головуючий суддя Білин-
ський М. В.

ПОВІСТКА 
про виклик до суду обвинуваченої Тріщенкової І. О.

22.11.2023 на 13.30 год. до Юр’ївського районного суду Дніпропетровської області, 
розташованого за адресою: Дніпропетровська область, смт Юр’ївка, вул. Центральна, 
89, у судове засідання у кримінальному провадженні № 62022050020000154 (справа 
№ 198/455/23) викликається обвинувачена за ч. 2 ст. 111 КК України Тріщенкова Ін-
на Олександрівна, 30.03.1981 року народження, останнє фактично відоме місце про-
живання: Луганська область, Щастинський район, с. Макарове, вул. Новостройна, 100 
(при собі мати документ, що посвідчує особу).

Поважні причини неприбуття особи на виклик до суду роз’яснені ст. 138, 323 КПК 
України. З моменту опублікування повістки про виклик обвинуваченої у засобах ма-
сової інформації загальнодержавної сфери розповсюдження остання вважається на-
лежним чином ознайомленою з її змістом. 

 Справа розглядається колегією суддів Юр’ївського районного суду Дніпропетров-
ської області, головуючий суддя Білинський М. В.
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Телефони відділу реклами: (044) 253-55-09, факс 230-06-71. E-mail: adv@ukcc.com.ua

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про початок здійснення спеціального досудового розслідування 

стосовного підозрюваного Берегових Д.В.
Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 

Ішуніної Л.М. від 15.11.2023 у справі № 760/25851/23 надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслідування у кримінальному 
провадженні № 22023101110000334 від 04.04.2023  стосовно Берего-
вих Дмитра Володимировича, 04.05.1997 року народження, уроджен-
ця с. Панкрушиха, Панкрушихинського району, Алтайського краю, Ро-
сійської Федерації, громадянина Російської Федерації, військовослуж-
бовця збройних сил Російської Федерації, який проходить службу у 
військовому званні рядового на посаді стрільця-зенітника зенітно-ра-
кетного взводу зенітно-ракетної батареї 6 танкового полку 90 танкової 
дивізії Центрального військового округу військової частини № 93992 з 
місцем дислокації у місті Чебаркуль Російської Федерації, підозрюва-
ного у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 
ст.  28 ч. 1 ст. 438 КК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о начале осуществления специального досудебного 

расследования в отношении подозреваемого Береговых Д.В.
По постановлению следственного судьи Соломенского районного 

суда г. Киева Ишуниной Л.Н. от 15.11.2023 по делу № 760/25851/23 пре-
доставлено разрешение на осуществление специального досудебного 
расследования по уголовному производству № 22023101110000334 
от 04.04.2023 в отношении Береговых Дмитрия Владимировича, 
04.05.1997 года рождения, уроженца с. Панкрушиха, Панкрушихин-
ского района, Алтайского края, Российской Федерации, гражданина 
Российской Федерации, военнослужащего вооруженных сил Россий-
ской Федерации, проходящего службу в воинском звании рядового в 
должности стрелка-зенитчика зенитно-ракетного взвода зенитно-ра-
кетной батареи 6 танкового полка 90 танковой дивизии воинской час-
ти № 93992 с местом дислокации в городе Чебаркуль Российской Фе-
дерации, подозреваемого в совершении преступления, предусмотрен-
ного ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 УК Украины.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Берегових Д.В.

Підозрюваний Берегових Дмитро Володимирович, 04.05.1997 ро-
ку народження, уродженець с. Панкрушиха, Панкрушихинського ра-
йону, Алтайського краю, Російської Федерації, громадянин Російської 
Федерації, військовослужбовець збройних сил Російської Федера-
ції, який проходить службу у військовому званні рядового на посаді 
стрільця-зенітника зенітно-ракетного взводу зенітно-ракетної батареї 
6 танкового полку 90 танкової дивізії Центрального військового окру-
гу військової частини № 93992 з місцем дислокації у місті Чебаркуль 
Російської Федерації, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримі-
нального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
22.11.2023, 23.11.2023, 24.11.2023 о 11 год. 00 хв. до слідчого в осо-
бливо важливих справах 1 відділу слідчого управління Головного 
управління СБ України у м. Києві та Київській області Борецької Наталії 
Сергіївни, за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А, як підозрюваному у 
кримінальному провадженні № 22023101110000334 від 04.04.2023 за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 КК України, для отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023101110000334, яке 04.04.2023 внесено до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань, в якому Ви є підозрюваним.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повестка 
о вызове подозреваемого Береговых Д.В.

Подозреваемый Береговых Дмитрий Владимирович, 04.05.1997 го-
да рождения, уроженец с. Панкрушиха, Панкрушихинского района, 
Алтайского края, Российской Федерации, гражданин Российской Фе-
дерации, военнослужащий вооруженных сил Российской Федера-
ции, проходящий службу в воинском звании рядового в должности 
стрелка-зенитчика зенитно-ракетного взвода зенитно-ракетной бата-
реи 6 танкового полка 90 танковой дивизии воинской части № 93992 
с местом дислокации в городе Чебаркуль Российской Федерации в 
соответствии с требованиями ст.ст.  133, 135, 276 Уголовного про-
цессуального кодекса Украины, Вам необходимо явиться 22.11.2023, 
23.11.2023, 24.11.2023 в 11 час. 00 мин. к следователю по особо 
важным делам 1 отдела следственного управления Главного управ-
ления СБ Украины в г. Киеве и Киевской области Борецкой Наталии 
Сергеевне, по адресу: г. Киев, пер. Аскольдов, 3А., как подозреваемо-
му в уголовном производстве № 22023101110000334 от 04.04.2023 по 
признакам совершения уголовного правонарушения, предусмотрен-
ного ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 УК Украины, для получения уведомления о 
завершении досудебного расследования, открытия и ознакомления с 
материалами досудебного расследования, а также вручения обвини-
тельного акта и реестра материалов досудебного расследования в уго-
ловном производстве № 22023101110000334, которое 04.04.2023 вне-
сено в Единый реестр досудебных расследований, в котором Вы явля-
етесь подозреваемым.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

——————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про початок здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовного підозрюваного Жучкова М.В.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 
Демидовської А.І.  від 14.11.2023 у справі № 760/25852/23 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023101110000334 від 04.04.2023  стосов-
но Жучкова Микити Володимировича, 28.06.1990 року народження, 
уродженця с. Аряш, Новобурасського району, Саратовської області, 
Російської Федерації, громадянина Російської Федерації, військовос-
лужбовця збройних сил Російської Федерації, який проходить служ-
бу у військовому званні старшого сержанта на посаді командира від-
ділення зенітно-ракетного взводу зенітно-ракетної батареї 6 танково-
го полку 90 танкової дивізії Центрального військового округу військо-
вої частини № 93992 з місцем дислокації у місті Чебаркуль Російської 
Федерації, підозрюваного у вчиненні кримінального правопорушення, 
передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 КК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о начале осуществления специального досудебного 

расследования в отношении подозреваемого Жучкова Н.В.
По постановлению следственного судьи Соломенского ра-

йонного суда г. Киева Демидовской А.И. от 14.11.2023 по делу 
№ 760/25852/23 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования по уголовному производству 
№ 22023101110000334 от 04.04.2023 в отношении Жучкова Никиты 
Владимировича, 28.06.1990 года рождения, уроженца с. Аряш, Но-
вобурасского района, Саратовской области, Российской Федерации, 
гражданина Российской Федерации, военнослужащего вооруженных 
сил Российской Федерации, проходящего службу в воинском звании 

старшего сержанта в должности командира отделения зенитно-ракет-
ного взвода зенитно-ракетной батареи 6 танкового полка 90 танковой 
дивизии Центрального военного воинской части № 93992 с местом 
дислокации в городе Чебаркуль Российской Федерации, подозрева-
емого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.  28 ч. 1 
ст. 438 УК Украины.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Жучкова М.В.

Підозрюваний Жучков Микита Володимирович, 28.06.1990 року на-
родження, уродженець с. Аряш, Новобурасського району, Саратов-
ської області, Російської Федерації, громадянин Російської Федерації, 
військовослужбовець збройних сил Російської Федерації, який прохо-
дить службу у військовому званні старшого сержанта на посаді коман-
дира відділення зенітно-ракетного взводу зенітно-ракетної батареї 6 
танкового полку 90 танкової дивізії Центрального військового окру-
гу військової частини № 93992 з місцем дислокації у місті Чебаркуль 
Російської Федерації, відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримі-
нального процесуального кодексу України, Вам необхідно з’явитися 
22.11.2023, 23.11.2023, 24.11.2023 о 12 год. 00 хв. до слідчого в осо-
бливо важливих справах 1 відділу слідчого управління Головного 
управління СБ України у м. Києві та Київській області Борецької Наталії 
Сергіївни, за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А, як підо зрюваному у 
кримінальному провадженні № 22023101110000334 від 04.04.2023 за 
ознаками вчинення кримінального правопорушення, передбаченого 
ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 КК України, для отримання повідомлення про за-
вершення досудового розслідування, відкриття й ознайомлення з ма-
теріалами досудового розслідування, а також вручення обвинувально-
го акта та реєстру матеріалів досудового розслідування у криміналь-
ному провадженні № 22023101110000334, яке 04.04.2023 внесено до 
Єдиного реєстру досудових розслідувань, в якому Ви є підозрюваним.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повестка 
о вызове подозреваемого Жучкова Н.В.

Подозреваемый Жучков Никита Владимирович, 28.06.1990 го-
да рождения, уроженец с. Аряш, Новобурасского района, Саратов-
ской области, Российской Федерации, гражданин Российской Феде-
рации, военнослужащий вооруженных сил Российской Федерации, 
проходящий службу в воинском звании старшего сержанта в долж-
ности командира отделения зенитно-ракетного взвода зенитно-ра-
кетной батареи 6 танкового полка 90 танковой дивизии Центрально-
го военного воинской части № 93992 с местом дислокации в горо-
де Чебаркуль Российской Федерации, в соответствии с требования-
ми ст.ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса Украины, 
Вам необходимо явиться 22.11.2023, 23.11.2023, 24.11.2023 в 12 час. 
00 мин. к следователю по особо важным делам 1 отдела следствен-
ного управления Главного управления СБ Украины в г. Киеве и Ки-
евской области Борецкой Наталии Сергеевне, по адресу: г. Киев, 
пер. Аскольдов, 3А., как подозреваемому в уголовном производстве 
№ 22023101110000334 от 04.04.2023 по признакам совершения уго-
ловного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 
УК Украины, для получения уведомления о завершении досудебного 
расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебно-
го расследования, а также вручения обвинительного акта и реестра 
материалов досудебного расследования в уголовном производстве 
№ 22023101110000334, которое 04.04.2023 внесено в Единый реестр 
досудебных расследований, в котором Вы являетесь подозреваемым.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

——————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про початок здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовного підозрюваного Здіра М.О.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 
Демидовської А.І. від 14.11.2023 у справі № 760/25848/23 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023101110000334 від 04.04.2023 стосов-
но Здіра Максима Олеговича, 07.08.1992 року народження, уродженця 
м. Міас, Челябінської області, Російської Федерації, громадянина Ро-
сійської Федерації, військовослужбовця збройних сил Російської Фе-
дерації, який проходить службу у військовому званні сержанта на по-
саді командира відділення зенітно-ракетного взводу зенітно-ракетної 
батареї 6 танкового полку 90 танкової дивізії Центрального військово-
го округу військової частини № 93992 з місцем дислокації у місті Че-
баркуль Російської Федерації, підозрюваного у вчиненні кримінально-
го правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 КК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о начале осуществления специального досудебного 

расследования в отношении подозреваемого Здира М.О.
По постановлению следственного судьи Соломенского ра-

йонного суда г. Киева Демидовской А.И. от 14.11.2023 по делу 
№ 760/25848/23 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования по уголовному производству 
№ 22023101110000334 от 04.04.2023 в отношении Здира Максима 
Олеговича, 07.08.1992 года рождения, уроженца г. Миас, Челябинской 
области, Российской Федерации, гражданина Российской Федерации, 
военнослужащего вооруженных сил Российской Федерации, который 
проходит службу в военном звании сержанта в должности команди-
ра отделения зенитно-ракетного взвода зенитно-ракетной батареи 6 
танкового полка 90 танковой дивизии Центрального военного окру-
га воинской части № 93992 с местом дислокации в городе Чебаркуль 
Российской Федерации, подозреваемого в совершении преступления, 
предусмотренного ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 УК Украины.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Здіра М.О.

Підозрюваний Здір Максим Олегович, 07.08.1992 року народження, 
уродженець м. Міас, Челябінської області, Російської Федерації, гро-
мадянин Російської Федерації, військовослужбовець збройних сил Ро-
сійської Федерації, який проходить службу у військовому званні сер-
жанта на посаді командира відділення зенітно-ракетного взводу зеніт-
но-ракетної батареї 6 танкового полку 90 танкової дивізії Центрально-
го військового округу військової частини № 93992 з місцем дислокації 
у місті Чебаркуль Російської Федерації, відповідно до вимог ст.ст.  133, 
135, 276 Кримінального процесуального кодексу України, Вам необ-
хідно з’явитися 22.11.2023, 23.11.2023, 24.11.2023 о 13 год. 00 хв. до 
слідчого в особливо важливих справах 1 відділу слідчого управління 
Головного управління СБ України у м. Києві та Київській області Бо-
рецької Наталії Сергіївни, за адресою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А, як 
підозрюваному у кримінальному провадженні № 22023101110000334 
від 04.04.2023 за ознаками вчинення кримінального правопорушен-
ня, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 КК України, для отриман-
ня повідомлення про завершення досудового розслідування, відкрит-
тя й ознайомлення з матеріалами досудового розслідування, а також 
вручення обвинувального акта та реєстру матеріалів досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні № 22023101110000334, яке 
04.04.2023 внесено до Єдиного реєстру досудових розслідувань, в 
якому Ви є підозрюваним.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повестка 
о вызове подозреваемого Здира М.О.

Подозреваемый Здир Максим Олегович, 07.08.1992 года рожде-
ния, уроженец г. Миас, Челябинской области, Российской Федерации, 
гражданин Российской Федерации, военнослужащий вооруженных 
сил Российской Федерации, который проходит службу в военном зва-
нии сержанта в должности командира отделения зенитно-ракетного 
взвода зенитно-ракетной батареи 6 танкового полка 90 танковой ди-
визии Центрального военного округа воинской части № 93992 с мес-
том дислокации в городе Чебаркуль Российской Федерации в соответ-
ствии с требованиями ст.ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуально-
го кодекса Украины, Вам необходимо явиться 22.11.2023, 23.11.2023, 
24.11.2023 в 13 час. 00 мин. к следователю по особо важным делам 
1 отдела следственного управления Главного управления СБ Украины 
в г. Киеве и Киевской области Борецкой Наталии Сергеевне, по адре-
су: г. Киев, пер. Аскольдов, 3А., как подозреваемому в уголовном про-
изводстве № 22023101110000334 от 04.04.2023 по признакам со-
вершения уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28 
ч. 1 ст.  438 УК Украины, для получения уведомления о завершении 
досудебного расследования, открытия и ознакомления с материа-
лами досудебного расследования, а также вручения обвинительно-
го акта и реестра материалов досудебного расследования в уголов-
ном производстве № 22023101110000334, которое 04.04.2023 внесе-
но в Единый реєстр досудебных расследований, в котором Вы являе-
тесь подозреваемым.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.

——————————————————————————
ПОВІДОМЛЕННЯ 

про початок здійснення спеціального досудового розслідування 
стосовного підозрюваного Лукшина Т.А.

Ухвалою слідчого судді Солом’янського районного суду м. Києва 
Демидовської А.І. від 14.11.2023 у справі № 760/25850/23 надано до-
звіл на здійснення спеціального досудового розслідування у кримі-
нальному провадженні № 22023101110000334 від 04.04.2023  стосов-
но Лукшина Тимофія Андрійовича, 21.04.1994 року народження, уро-
дженця м. Челябінськ, Челябінської області, Російської Федерації, гро-
мадянина Російської Федерації, військовослужбовця збройних сил Ро-
сійської Федерації, який проходить службу у військовому званні єф-
рейтора на посаді стрільця-зенітника зенітно-ракетного взводу зеніт-
но-ракетної батареї 6 танкового полку 90 танкової дивізії Централь-
ного військового округу військової частини № 93992 з місцем дис-
локації у місті Чебаркуль Російської Федерації, підозрюваного у вчи-
ненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 
ст. 438 КК України.

УВЕДОМЛЕНИЕ  
о начале осуществления специального досудебного 

расследования в отношении подозреваемого Лукшина Т.А.
По постановлению следственного судьи Соломенского район-

ного суда г. Киева Демидовской А.И. от 14.11.2023 по делу 
№ 760/25850/23 предоставлено разрешение на осуществление спе-
циального досудебного расследования по уголовному производству 
№ 22023101110000334 от 04.04.2023 в отношении Лукшина Тимофея 
Андреевича, 21.04.1994 года рождения, уроженца г. Челябинск, Че-
лябинской области, Российской Федерации, гражданина Российской 
Федерации, военнослужащего вооруженных сил Российской Федера-
ции, который проходит службу в военном звании ефрейтора в долж-
ности стрелка-зенитчика зенитно-ракетного взвода батареи 6 танко-
вого полка 90 танковой дивизии Центрального военного округа воин-
ской части № 93992 с местом дислокации в городе Чебаркуль Россий-
ской Федерации, подозреваемого в совершении преступления, преду-
смотренного ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст. 438 УК Украины.

ПОВІСТКА 
про виклик підозрюваного Лукшина Т.А.

Підозрюваний Лукшин Тимофій Андрійович, 21.04.1994 року на-
родження, уродженець м. Челябінськ, Челябінської області, Росій-
ської Федерації, громадянин Російської Федерації, військовослуж-
бовець збройних сил Російської Федерації, який проходить служ-
бу у військовому званні єфрейтора на посаді стрільця-зенітника зе-
нітно-ракетного взводу зенітно-ракетної батареї 6 танкового полку 90 
танкової дивізії Центрального військового округу військової частини 
№ 93992 з місцем дислокації у місті Чебаркуль Російської Федерації, 
відповідно до вимог ст.ст.  133, 135, 276 Кримінального процесуально-
го кодексу України, Вам необхідно з’явитися 22.11.2023, 23.11.2023, 
24.11.2023 о 14 год. 00 хв. до слідчого в особливо важливих спра-
вах 1 відділу слідчого управління Головного управління СБ України 
у м. Києві та Київській області Борецької Наталії Сергіївни, за адре-
сою: м. Київ, пров. Аскольдів, 3А, як підозрюваному у кримінальному 
провадженні № 22023101110000334 від 04.04.2023 за ознаками вчи-
нення кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст.  28 ч. 1 
ст. 438 КК України, для отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування, відкриття й ознайомлення з матеріалами до-
судового розслідування, а також вручення обвинувального акта та ре-
єстру матеріалів досудового розслідування у кримінальному прова-
дженні № 22023101110000334, яке 04.04.2023 внесено до Єдиного ре-
єстру досудових розслідувань, в якому Ви є підозрюваним.

Явка обов’язкова. У разі неявки без поважних причин застосовують-
ся заходи, передбачені ст.ст.  139, 140 Кримінального процесуального 
кодексу України: примусовий привід, грошове стягнення.

Повестка 
о вызове подозреваемого Лукшина Т.А.

Подозреваемый Лукшин Тимофей Андреевич, 21.04.1994 года рож-
дения, уроженец г. Челябинск, Челябинской области, Российской 
Федерации, гражданин Российской Федерации, военнослужащий 
вооруженных сил Российской Федерации, который проходит службу 
в военном звании ефрейтора в должности стрелка-зенитчика зенит-
но-ракетного взвода батареи 6 танкового полка 90 танковой дивизии 
Центрального военного округа воинской части № 93992 с местом дис-
локации в городе Чебаркуль Российской Федерации, в соответствии с 
требованиями ст.ст.  133, 135, 276 Уголовного процессуального кодекса 
Украины, Вам необходимо явиться 22.11.2023, 23.11.2023, 24.11.2023 
в 14 час. 00 мин. к следователю по особо важным делам 1 отдела 
следственного управления Главного управления СБ Украины в г. Кие-
ве и Киевской области Борецкой Наталии Сергеевне, по адресу: г. Ки-
ев, пер. Аскольдов, 3А., как подозреваемому в уголовном производ-
стве № 22023101110000334 от 04.04.2023 по признакам совершения 
уголовного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст.  28 ч. 1 ст.  438 
УК Украины, для получения уведомления о завершении досудебного 
расследования, открытия и ознакомления с материалами досудебно-
го расследования, а также вручения обвинительного акта и реестра 
материалов досудебного расследования в уголовном производстве 
№ 22023101110000334, которое 04.04.2023 внесено в Единый реестр 
досудебных расследований, в котором Вы являетесь подозреваемым.

Явка обязательна. При неявке без уважительных причин применя-
ются меры, предусмотренные ст.ст.  139, 140 Уголовного процессуаль-
ного кодекса Украины: принудительный привод, денежное взыскание.
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Oбласть Нiч День Oбласть Нiч День

Київська +2..+7 2..+7 Черкаська +2..+7 +2..+7
Житомирська +1..+6 1..+6 Кіровоградська +2..+7 +2..+7
Чернігівська +2..+7 2..+7 Полтавська +1..+6 +3..+8
Сумська 0..+5 2..+7 Дніпропетровська +2..+7 +4..+9
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Івано-Франківська -1..+4 3..+8 Запорізька +4..+9 +6..+11
Волинська 0..+5 0..+5 Харківська 0..+5 +3..+8
Хмельницька +1..+6 1..+6 Донецька +2..+7 +4..+9
Чернівецька -1..+4 3..+8 Луганська +2..+7 +4..+9
Тернопільська +1..+6 1..+6 Крим +4..+9 +8..+13
Вінницька +1..+6 1..+6 Київ +4..+6 +4..+6

Укргiдрометцентр

ПОВІДОМЛЕННЯ 
 про постановлення слідчим суддею ухвали про здійснення спеціального 

досудового розслідування стосовно підозрюваної Чичеріної Ю.Д.

Ухвалою слідчого судді Шевченківського районного суду м. Киє-
ва від 14.11.2023 надано дозвіл на здійснення спеціального досудового роз-
слідування у кримінальному провадженні за № 22022080000000088 від 
22.03.2022 за підозрою громадянки російської федерації Чичеріної Юлії 
Дмитрівни, 07.08.1978 р.н., у вчиненні кримінальних правопорушень, пе-
редбачених ч. 3 ст.  110, ч. 1 ст.  338, ч. 1 ст.  332-2, ч. 1 ст.  110, ст.  436,  
ч. 2 ст.  332-2, ч. 3 ст.  436-2, ч. 2 ст.  332-2 КК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИК  
підозрюваної Чичеріної Ю.Д. при здійсненні  

спеціального досудового розслідування

У зв’язку із ухваленням слідчим суддею рішення про здійснення спе-
ціального досудового розслідування у кримінальному провадженні за 
№ 22022080000000088  від 22.03.2022 за підозрою громадянки російської фе-
дерації Чичеріної Юлії Дмитрівни, 07.08.1978 р.н., у вчиненні кримінальних пра-
вопорушень, передбачених ч. 3 ст.  110, ч. 1 ст.  338, ч. 1 ст.  332-2, ч. 1 ст.  110, 
ст.  436, ч. 2 ст.  332-2, ч. 3 ст.  436-2, ч. 2 ст.  332-2 КК України, відповідно до вимог 
ст.  ст.  133, 135, 137, 290, 2975 КПК України, підозрювана Чичеріна Юлія Дми-
трівна, 07.08.1978 року народження, викликається до слідчого 3 відділу 1 управ-
ління досудового розслідування Головного слідчого управління СБ України Єме-
ліна Бориса Сергійовича, за адресою: м. Київ, вул. Володимирська, 33, тел. на 
19.11.2023, 20.11.2023, 21.11.2023 о 09 год. 00 хв., для допиту в якості підозрю-
ваної, а також проведення інших слідчих та процесуальних дій у вказаному кри-
мінальному провадженні.

Крім того, у зв’язку із тим, що найближчим часом планується завершення 
досудового розслідування, Вам необхідно з’явитись 23.11.2023 о 09 год. 00 хв. 
до слідчого 3 відділу 1 управління досудового розслідування Головного слід-
чого управління СБ України Ємеліна Бориса Сергійовича, за адресою: м. Київ, 
вул. Володимирська, 33, тел. для отримання повідомлення про завершення до-
судового розслідування та виконання вимог ст.  290 КПК України (відкриття ма-
теріалів іншій стороні), а саме для надання доступу до матеріалів досудового 
розслідування та початку ознайомлення з ними у кримінальному провадженні  
за № 22022080000000088 від 22.03.2022.

Крім того, повідомляється про те, що в порядку ч. 6 ст.  290 КПК України Ви 
повинні відкрити стороні обвинувачення наявні матеріали, які плануєте викорис-
товувати в якості доказу у суді.

При собі мати паспорт або інший документ, що посвідчує особу.
Нагадуємо про Ваш обов’язок заздалегідь повідомити про неможливість яв-

ки. Поважні причини та наслідки неприбуття на виклик передбачені ст.ст.  138, 
139 КПК України.з

Посвідчення учасника бойових дій, видане 20 травня 2015 року 
Західним регіональним управлінням Державної прикордонної 

служби України на ім’я Гетьмана Олексія Володимировича,  
вважати недійсним.

Після смерті 24.07.2023 року Поколодного Валерія Вікторовича, 
10.03.1970 р.н., відкрилася спадщина, нотаріусом заведено спадкову 
справу. Спадкоємцям померлого звертатися до нотаріуса за адресою: 
м. Харків, вул. Сумська, 51Б, тел. (050)606-46-47, (097)300-82-39.

___________________________________________________________________________________
(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)
202372510904

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ  
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлен-
ня, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи
ТОВ «РОЯЛ ХАУЗ ДЕВЕЛОПМЕНТ» планує реалізацію проєкту «Нове будівництво житлового комплексу з вбудовано-прибудованими нежитловими приміщеннями по 

вул. І.  Виговського в м. Буча Київської області». Територія перспективної забудови складається із п’яти земельних ділянок приватної власності загальною площею 25,454 га 
Кадастрові номери ділянок:  3210945300:01:127:0192; 3210945300:01:127:0191; 3210945300:01:127:0190; 3210945300:01:127:0150; 3210945300:01:127:0142.

Будівництво комплексу передбачається в 11 черг.
1 черга — 9 пускових комплексів, що включають: два 9-поверхові житлові будинки на 2 та 5 секцій, 2-поверхову офісну будівлю, 1-поверхову офісну будівлю (відділ про-

дажів), культурний центр, господарську будівлю з вбудованою ТП, РП та 2 КПП; 
2 черга — 9 п.к.: 5 будинків на 1 — 5 секцій поверховістю 7, 9, 14, 16 поверхів, 2 підземних паркінги, господарська будівля та господарська будівля з ТП; 
3 черга — 4 п.к.: 3 будинки на 5 — 6 секцій поверховістю 7, 8, 9, 15 поверхів та підземний паркінг;
4 черга — 6 п.к.: 3 будинки на 2 — 5 секцій поверховістю 7, 9, 16 поверхів, підземний паркінг, господарська будівля з вбудованою ТП, навчально-виховний комплекс 2-по-

верховий; 
5 черга — 8 п.к.: 3 будинки на 3, 5, 7 секцій поверховістю 7,  9, 16 поверхів, 2 підземні паркінги, 2 господарські будівлі з вбудованою ТП та оранжерея; 
6 черга — навчально-виховний комплекс 2;3-х поверховий; 
7 черга — 5 п.к.: 3 будинки на 3-4 секції поверховістю 9, 14, 16 поверхів, підземний паркінг, та господарська будівля з вбудованою ТП;
8 черга — 4 п.к.: 2 будинки на 3 та 6 секцій поверховістю 7, 9, 16 поверхів, підземний паркінг, та господарська будівля; 
9 черга — 7 п.к.: 3 будинки на 1, 4 та 7 секцій поверховістю 9, 16 поверхів, 2 підземних паркінги, та господарська будівля з вбудованою ТП та господарська будівля; 
10 черга — 1 п.к.: спортивний комплекс;
11 черга — 1 п.к.: торговельний центр поверховістю 1, 2 поверхи. 
Всього передбачено 24 багатосекційних житлових будинки (від 7 до 16 поверхів), 10 однорівневих підземних паркінгів, культурний центр, дві офісні будівлі, РП, 2 КПП, 

оранжерея, 7 господарських будівель з вбудованими ТП, 3 господарських будівлі, навчально-виховний комплекс, навчально-виховний комплекс, спортивний комплекс та 
торговельний центр.

Інженерне забезпечення: 
Водопостачання та водовідведення — згідно з технічними умовами КП «Бучасервіс» №42 від 12.12.2022р. передбачається облаштування кільцевого водопроводу з бурін-

ням 9 свердловин. Господарсько-питні потреби у воді становлять 4140,90 м3/добу. Передбачається будівництво КНС та напірної каналізаційної мережі від місця збору стоків 
до колодязя гасника. До моменту пуску в експлуатацію КНС влаштувати місцеві очисні споруди на 1-3 чергу будівництва. Середньодобове скидання стоків 3670,65 м3/добу.

Відведення дощових та талих вод — відповідно до технічних умов КП «Бучасервіс» №8 від 05.04.2023р. виконується в меліоративний канал. Середньорічний  об’єм по-
верхневих стічних вод становить 111137,0 м3/рік.

Електропостачання об’єкта буде здійснюватися згідно з технічними умовами ПрАТ «ДТЕК Київські регіональні електромережі» №ТУ015681070222 1 10 12 3 000000 1 від 
07.02.2022р. Величина максимального розрахункового (прогнозованого) навантаження з урахуванням існуючої дозволеної потужності — 6000,0кВт.

Газопостачання — відповідно до технічних умов АТ «Київоблгаз»  №268-6 (810-ТУп-844-0523) від 16.05.2023, №275-6 (810-ТУп-853-0523) від 17.05.2023, №274-6 (810-
ТУп-8449-0523) від 16.05.2023, №273-6 (810-ТУп-846-0523) від 16.05.2023, №272-6 (810-ТУп-845-0523) від 16.05.2023, №271-6 (810-ТУп-850-0523) від 16.05.2023, №270-6 
(810-ТУп-847-0523) від 16.05.2023, №292-6 (810-ТУп-852-0523) від 17.05.2023, №269-6 (810-ТУп-848-0523) від 16.05.2023   Сумарна технічна (пропускна) потужність в точ-
ці приєднання становить 4352.0 м3/год.

Опалення будинків буде відбуватися від 7-ми газових дахових котелень та 2-х котелень для навчально-виховних комплексів та ТРЦ.
Вивезення сміття буде забезпечено комунальними службами, що мають відповідну сертифікацію на виконання даних робіт за договірними умовами.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)
2. Суб’єкт господарювання 
Товариство з обмеженою відповідальністю «РОЯЛ ХАУЗ ДЕВЕЛОПМЕНТ»
код  ЄДРПОУ 44447328
Юридична адреса: 03066, м. Київ, Голосіївський район, вул. М. Максимовича, буд. 26-Б, приміщення 450
Контактний номер телефона: +380 (44) 300-11-77

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи  — підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб,  
які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу  

і мають відмітку у паспорті), місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи — підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)
3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, тел. 279-01-58, факс — 234-96-15, електронна 
адреса: dep_eco@koda.gov.ua Контактна особа: Морозов Володимир Леонідович.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля 
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Дозвіл на виконання будівельних робіт.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати, нормативний документ, що передбачає його видачу)
5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань
Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення 

(вказується у шапці оголошення) та надання громадськості доступу до звіту із оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, що передається для видачі висно-
вку про оцінку впливу на довкілля. 

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження чи пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльнос-
ті, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слу-
хань із занесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються. 

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення 
звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення.

Громадські слухання (перші) відбудуться: дата: 05.12.2023; час: 12:00;
посилання:    https://zoom.us/j/94729771637?pwd=bXhEbEs0NzJORXBQYWZOMzhlWUdNdz09

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
Громадські слухання (другі) відбудуться _____________________________________________________________________________________________________

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)
6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформа-

ції щодо планованої діяльності
Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, тел. 279-01-58, факс — 234-96-15, електронна 
адреса: dep_eco@koda.gov.ua Контактна особа: Морозов Володимир Леонідович.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)
7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, тел. 279-01-58, факс — 234-96-15, електро-
нна адреса: dep_eco@koda.gov.ua Контактна особа: Морозов Володимир Леонідович.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)
Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.
8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 244 ст.  та додатки

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)
-

(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а та-

кож час, з якого громадськість може ознайомитися з ними:
1. Бучанська міська рада, адреса: 08292. Київська обл., м. Буча, вул. Енергетиків 12., Контактна особа — Федорук Анатолій Петрович; тел. +380683283905 з 14.11.2023 року; 
2. ТОВ «РОЯЛ ХАУЗ ДЕВЕЛОПМЕНТ» 03066, м. Київ, Голосіївський район, вул. М. Максимовича, буд. 26-Б, приміщення 450; телефон: +380 (44) 300-11-77. Контактна осо-

ба–Танащук Степан Ілліч, з 14.11.2023 року;
3. Департамент екології та природних ресурсів Київської обласної державної адміністрації 01004, м. Київ, вул. Басейна, 1/2-а, тел. 279-01-58, факс — 234-96-15, електро-

нна адреса: dep_eco@koda.gov.ua  Контактна особа: Морозов Володимир Леонідович з 14.11.2023 року;
4. Єдиний реєстр з оцінки впливу на довкілля 

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

ПОВІСТКИ ПРО ВИКЛИК
Суддя Жовтневого районного суду м. Дніпропетровська 

Шелесіов К.О. викликає обвинувачену Ткаченко Катери-
ну Ігорівну, зареєстровану за адресою: Донецька область, 
м. Маріуполь, вул. Річна, буд. 20, кв. 26, для участі у підго-
товчому судовому засіданні за обвинувальним актом у кри-
мінальному провадженні № 22022050000003686, прова-
дження № 1 -кп/201 /544/2023, у вчиненні злочину, передба-
ченого ч. З ст.  111-1 КК України, яке відбудеться о 14.30 год. 
22.11.2023 в приміщенні Жовтневого районного суду м. Дні-
пропетровська, розташованого за адресою: 49005, м. Дні-
про, вул. Гусенка, 13, каб. 1.

З моменту опублікування повістки про виклик у засобах 
масової інформації загальнодержавної сфери розповсю-
дження та на офіційному вебсайті суду обвинувачена вважа-
ється належним чином ознайомленою з її змістом.

Поважні причини та наслідки неприбуття зазначені у 
ст.  ст.  138, 139 К1ІК України.

ПОВІСТКА ПРО ВИКЛИКИ
Обвинувачений Рубушков Михайло Віталі-

йович, інформуємо, що судовий розгляд кримі-
нального провадження № 42023220000000058 
по обвинуваченню вас у вчиненні кримінальних 
правопорушень, передбачених ч. 2 ст.  111, ч. 7 
ст.  111-1 КК України, призначено на 29.11.2023 
о 10:00 год. в Деснянському районному суді 
м. Чернігова під головуванням судді Рощиної Т.С.

Адреса розташування суду: м. Чернігів, про-
спект Перемоги, 141.

Ваша явка до суду як обвинуваченого є 
обов’язковою.

У разі неможливості прибути до суду за викли-
ком у зазначений час ви зобов’язані заздалегідь 
повідомити про неможливість з’явлення. Поважні 
причини та наслідки неприбуття особи на виклик 
викладені у ст.  ст.  138, 139 Кримінального проце-
суального кодексу України.

ПОВІСТКА 
про виклик обвинуваченого

Ленінський районний суд м. Дніпро-
петровська викликає обвинуваченого 
Білозерцева Івана Івановича, 09.09.1958 
року народження, у підготовче судове 
засідання, за обвинуваченням у вчинен-
ні кримінального правопорушення, пе-
редбаченого ч. 5 ст.  111-1 КК України, 
яке відбудеться 20 листопада 2023 ро-
ку о 09 годині 45 хвилин, у приміщен-
ні суду за адресою: 49128, м. Дніпро, 
ж/м Червоний Камінь, вул. Коробова, 6 
каб.  203.

Головуючий суддя Шиян В.В.
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